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)اسئلةًالمقال(ً:اولاً

خطواتًالحلًفيًكلًمنهاً(ً:ًًااًسئلةًالتاليةًموضح)ًأجبًعنًالأ

 ً-الًالأول:ؤالس

التوزيع الطبيعي , فإذا كان المتوسط ( أخذت من مجتمع يتبع  15عينة عشوائية حجمها ) ن =   ( أ )

. %95( باستخدام مستوى ثقة  16=  ٢( وتباين ) ع٢٠=       الحسابي للعينة )

  أوجدي هامش الخطأ.( 1)

μأوجدي فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي ( ٢)

  -:الحل

   س

وزارة التربیة 
الإدارة العامة لمنطقة الفروانیة التعلیمیة

التوجیھ الفني للریاضیات

ء  المجال الدراسي : الریاضیات و الإحصا
الزمن: ساعتان و ربع

عدد الصفحات: ۹
امتحان الفترة الدراسیة الأولى - تجریبي - للصف الثاني عشر أدبي - العام الدراسي ۲۰۲۳-۲۰۲٤

( ۷ درجات )



٢ 

باستخدام جدول التوزيع الطبيعي  %9٠( المناظرة لمستوى ثقة  أوجد القيمة الحرجة )        (  ب )

. المعياري

 الحل :

 امتحان الفترة الدراسیة الأولى - تجریبي  للصف الثاني عشرأدبي(الریاضیات ) العام الدراسي  ٢٠٢۳ / ٢٠٢٤ م 

تابع السؤال الأول:
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السؤالًالثاني:ً

مقابل الفرض  μ  =16٢٠, اختر الفرض بأن  σ  =1٢5,  15٨٠=      ,   15٠إذا كانت ن = (  أ )

. ٠.٠5=  αعند مستوى معنوية  μ ≠ 16٢٠البديل 

-:لالح 

 س

 امتحان الفترة الدراسیة الأولى - تجریبي  للصف الثاني عشرأدبي(الریاضیات ) العام الدراسي٢٠٢۳ / ٢٠٢٤   م 

( ۷ درجات )
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-تابع:ًالسؤالًالثاني:

فيما يلي متغيرين س , ص احسب معامل الارتباط بين المتغيرين س , ص و بين نوعه و قوته . (  ب )

1٢345س

43٢1٠ص

-:  الحل

 امتحان الفترة الدراسیة الأولى - تجریبي  للصف الثاني عشرأدبي(الریاضیات ) العام الدراسي٢٠٢۳ / ٢٠٢٤   م 
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-السؤالًالثالث:ً

يبين الجدول التالي عدد الإصابات ) ص( بالآلاف في إحدى الدول خلال السنوات ) س (  أ( )

مثل البيانات أعلاه بالسلسلة الزمنية .  (1)
اذكر الاتجاه العام للسلسلة الزمنية .  (2)

٢٠٢٠ ٢٠19 ٢٠1٨ ٢٠17 ٢٠16 س

1715141٢1٠ص

 امتحان الفترة الدراسیة الأولى - تجریبي  للصف الثاني عشرأدبي(الریاضیات ) العام الدراسي٢٠٢۳ / ٢٠٢٤   م 
( ۷ درجات )
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-السؤالًالثالث:ًتابع:

)  متغيرين , الزمن )س( بالسنوات و )ص( كمية الدجاج المجمد في دولة الكويتدول التاني الج ب( يبين )

بالمليون كيلو جرام (

أوجد معادلة الاتجاه العام للدجاج المجمد في الكويت. (أ)

الحل : 

٢٠٠٢ ٢٠٠1 ٢٠٠٠ 1999 199٨ 1997 س

37 4٢ 33 3٠ ٢7 ٢4 ص

 امتحان الفترة الدراسیة الأولى - تجریبي  للصف الثاني عشرأدبي(الریاضیات ) العام الدراسي٢٠٢۳ / ٢٠٢٤   م 
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)ًبنودًالموضوعىً(ًثانياا:

ًعبارات.ًلكلًبندًظللًفيًجدولًالإجابةًً(3ً-١فيًالبنودً)ًأولا:ًً

)ًأً(ًإذاًكانتًالعبارةًصحيحةًًًًًًًًًًًًًًًًً,ًًًًًًًًًًًًًًًًًً)ًبً(ًإذاًكانتًالعبارةًخطأ

 الارتباط هو علاقة بين متغيرين . ( 1)  

فترتها تكون أكبر من سنة .التغيرات الدورية  ( ٢)  

 ٢9فإن حجم العينة هو  3٠إذا كانت درجات الحرية هي ( 3)

ً

الصحيحةًثمًظللًالإجابةًاختياراتًواحدًفقطًمنهاًصحيحً.ًاخترًًأربعةً(ًلكلًبند٧ً-4ً:ًفيًالبنودً)ثانيااًً

ً

فيًجدولًالإجابةًدائرةًالرمزًالدالًعليها

ً
( فإن س =  3٨.956,   36.644( هي ) µإذا كانت فترة الثقة للوسط الحسابي للمجتمع )  (4 ) 

36.7           37.5 3٨.7        37.٨            

الإرتباط لا يمكن أن تساوي قيمة معامل  ( 5 )

-٠.5         1.5            1          صفر

د  ج  أ ب   

د  ج  أ ب   

 امتحان الفترة الدراسیة الأولى - تجریبي  للصف الثاني عشرأدبي(الریاضیات ) العام الدراسي٢٠٢۳ / ٢٠٢٤   م 



٨ 

٨, ع =   35, س =  16كانت ن =  ا إذ( 6)

-فإن المقياس الاحصائي هو : ٠.٠5=  αعند مستوى معنوية   µ = 3٠عند اختبار الفرض بأن    

٢.5-ت =                   ٢.5ت =          ٢.5-ق =                   ٢.5ق = 

-عناصر السلسلة الزمنية هي :(  7) 

التغيرات الموسمية والدورية               الاتجاه العام للسلسلة الزمنية

        ) 

كل ما سبق صحيح  التغيرات العرضية  )الفجائية  

تمت الاسئلة 

 د  ج  أ ب   

  ب   أ  

 س

 امتحان الفترة الدراسیة الأولى - تجریبي  للصف الثاني عشرأدبي(الریاضیات ) العام الدراسي٢٠٢۳ / ٢٠٢٤   م 
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 جدولًأجاباتًالبنودًالموضوعية

ةـــــــــالإجاب رقمًالبند  

١ 

2 
 

3 
 

4 
 

5 
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 المصححً:.....................ًًًً

ًالدرجةً:  المراجعً:.....................ًًًًً
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ـ
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د
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أ
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 امتحان الفترة الدراسیة الأولى - تجریبي  للصف الثاني عشرأدبي(الریاضیات ) العام الدراسي٢٠٢۳ / ٢٠٢٤   م 



١

)اسئلةًالمقال(ً:اولاً

خطواتًالحلًفيًكلًمنهاً(ً:ًًااًسئلةًالتاليةًموضح)ًأجبًعنًالأ

 ً-الًالأول:ؤالس

( أخذت من مجتمع يتبع التوزيع الطبيعي , فإذا كان المتوسط  15عينة عشوائية حجمها ) ن =   ( أ )

. %95( باستخدام مستوى ثقة  16=  ٢( وتباين ) ع٢٠=       الحسابي للعينة )

أوجد ھامش الخطأ. ( 1)
(٢)μ أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي 

  -:الحل

1 – α   =٠.95  α  =٠.٠5       =٠.٠٢5

غير معلومة   σ  3٠ ˃  15ن =  

14=  1 – 15( = 1 –درجة الحرية  ) ن  

 =٢.145

 4ع = ,   ×          =هـ 

  

  =٢.145 ×     =٢.٢15 

+ ( هـ     (       هـ  ,  –     فترة الثقة 

 (٢.٢ – ٢٠15   ,٢.٢+  ٢٠15 )

 (17.7٨5   ,٢٢.٢15  ) 

  س

α 

٢ 

ع   

 ن

4 

1515 

 س س

 α ت

2 

αت 

٢

وزارة التربیة 
الإدارة العامة لمنطقة الفروانیة التعلیمیة

التوجیھ الفني للریاضیات

ء  المجال الدراسي : الریاضیات و الإحصا
الزمن: ساعتان و ربع

عدد الصفحات: ۹



٢

باستخدام جدول التوزيع الطبيعي  %9٠أوجد القيمة الحرجة )        ( المناظرة لمستوى ثقة (  ب )

 . المعياري

 الحل :

 %9٠مستوى الثقة هو 

  1 – α  =        

=     ٠.45     1 – α  = 

 ٢

 من الجدول ٠.45٠٠نبحث عن القيمة 

٠.45٠5,   ٠.4495تقع بين القيمتين   

 1.65,  1.64تقع بين       

    =                         =1.645 1.64ًًً+ً1.65  

2 

٠.9٠

٠

0.90 

٢

 ق 
α 

٢ 

 ق 
α 

٢  
 ق 

α 

٢ 

تابع السؤال الأول:



٣

السؤالًالثاني:ً

مقابل الفرض  μ  =16٢٠, اختر الفرض بأن  σ  =1٢5,  15٨٠=      ,   15٠إذا كانت ن = (  أ )

 ٠.٠5=  αعند مستوى معنوية  μ ≠ 16٢٠البديل 

-:لالح

 صياغة الفروض (1)

µ ≠  16٢٠:     1ف             مقابل            µ  = 16٢٠:   ٠ف

(٢) σ معلومة

  =- 3.9   

       

( 1.96,  1.96-(  منطقة القبول هي )4) 

(-1.96  ,1.96 )  -3,9       

μ ≠ 16٢٠و نقبل الفرض البديل     μ  =16٢٠( القرار نرفض فرض العدم     5) 

 س

  

 ق =
 - µ  س  

σ  

ن    

 ق =
 - 16٢٠  15٨٠  

1٢5   

   15٠

(3   )α  =        

    =1.96 

        =٠.٠٢5 α 

٢ 
 ق 

α 

٢  

0.05 



٤

-تابع:ًالسؤالًالثاني:

وته .قفيما يلي متغيرين س , ص احسب معامل الارتباط بين المتغيرين س , ص و بين نوعه و  (  ب )

1٢345 س

43٢1٠ ص

-:  الحل

٢ص٢سس صصس

144116

٢3649

3٢694

414161

5٠٠٢5٠

151٠٢٠553٠ المجموع

٢٠15 

55٢)15) 

 -1        ارتباط عكسي) سالب ( تام



٥

-السؤالًالثالث:ً

  أ( )

)

يبين الجدول التالي عدد الإصابات ) ص( بالآلاف في إحدى الدول خلال السنوات ) س 

مثل البيانات أعلاه بالسلسلة الزمنية . (1)

ص  اذكر الاتجاه العام للسلسلة الزمنية . (2)

٢٠٢٠ ٢٠19 ٢٠1٨ ٢٠17 ٢٠16 س

1715141٢1٠ص

10 

12 

14 

18 

16 

٢٠16              ٢٠17           ٢٠1٢٠         ٨19      ٢٠٢٠ 

الإصابات تتناقص مع الزمنعدد  
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-السؤالًالثالث:ًتابع:

) (ب) یبین الجدول التاني متغیرین ، الزمن (س) بالسنوات و (ص) كمیة الدجاج المجمد في دولة الكویت )

بالملیون كیلو جرام (

أوجد معادلة الاتجاه العام للدجاج المجمد في الكويت. (أ)

الحل : 

6ن = 

3.٢ب =                              =     

 

× 3.٢ -أ =            

٢4.1= أ 

٢٠٠٢ 1997199٨1999٢٠٠٠٢٠٠1 س

37 ٢4٢73٠334٢ ص

٢سس صصسالسنوات

1997٠٢4٠٠

199٨1٢7٢71

1999٢3٠6٠4

٢٠٠٠333999

٢٠٠144٢16٨16

٢٠٠٢5371٨5٢5

1519353955المجموع

6×935 - 15×193  

٢15 - 55× 6

193  

6 

15 

6      

س ٢.3+  ٢4.1=   



٧

)ًبنودًالموضوعىً(ًثانياا:

ًعبارات.ًلكلًبندًظللًفيًجدولًالإجابةًً(3ً-1فيًالبنودً)ًأولا:ًً

)ًبً(ًإذاًكانتًالعبارةًخطأًًًًًًًًًًًًًًًًًً)ًأً(ًإذاًكانتًالعبارةًصحيحةًًًًًًًًًًًًًًًًً,

 الارتباط هو علاقة بين متغيرين . ( 1)  

فترتها تكون أكبر من سنة .التغيرات الدورية  ( ٢)  

 ٢9فإن حجم العينة هو  3٠إذا كانت درجات الحرية هي ( 3)

ً

اًً الصحيحةًثمًظللًالإجابةًاختياراتًواحدًفقطًمنهاًصحيحً.ًاخترًًأربعةً(ًلكلًبند٧ً-4ً:ًفيًالبنودً)ثانيا

ً

فيًجدولًالإجابةًدائرةًالرمزًالدالًعليها

ً
( فإن س =  3٨.956,   36.644( هي ) µإذا كانت فترة الثقة للوسط الحسابي للمجتمع )  (4 ) 

36.7     37.5 3٨.7       37.٨         

قيمة معامل الإرتباط لا يمكن أن تساوي  ( 5 )

-٠.5     1.5         1      صفر

د ج  أ ب  

د ج  أ ب  



٨

٨, ع =   35, س =  16كانت ن =  ا إذ( 6)

-فإن المقياس الاحصائي هو : ٠.٠5=  αعند مستوى معنوية   µ = 3٠عند اختبار الفرض بأن    

٢.5-ت =                   ٢.5ت =          ٢.5-ق =                   ٢.5ق = 

-عناصر السلسلة الزمنية هي :(  7) 

التغيرات الموسمية والدورية      الاتجاه العام للسلسلة الزمنية

)

كل ما سبق صحيح  التغيرات العرضية  )الفجائية   

تمت الاسئلة 

 د ج  أ ب  

  ب أ  

 س



٩

 جدولًأجاباتًالبنودًالموضوعية

ةـــــــــالإجاب رقمًالبند  
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 المصححً:.....................ً

ًالدرجةً:  المراجعً:.....................ً
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المجال الدراسي : الرياضيات                                                                         وزارة التربية                   
             وربع الزمن : ساعتان                                                                 الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية    
 صفحات 8عدد الصفحات :                                                                   للرياضياتلفني التوجيه ا    

 عشر الأدبي    الثاني للصف  الأولى الدراسية الفترة امتحان نموذج 
   م  4202/   3022العام الدراسي 

 

 
  
 
 

1 

 أسئلة المقال  – القسم الأول  

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 
   درجة ( 7)  السؤال الأول :

 درجات ( 4)                                                                                                             (ا  

 
  

 
 

 الحل : 
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 السؤال الأول : تابع 
 درجات ( 3)                                                            (                                        ) ب

 
 

 الحل : 
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   درجة ( 7: )  الثاني  السؤال 
 (                                                                 ا ) 

 
 
 

 درجات ( 4)                                                                                                                      

                                                                                                         الحل :
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 : الثاني السؤال تابع 
 درجات ( 3)                                                            ) ب (                                       

 
  

 الحل : 
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 درجة (  7: )  الثالثالسؤال 
                                                                                                             (ا  

 

   
 درجات ( 3 )                                                                                                            الحل :
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 درجات ( 4  )                                                                                     : الثالثالسؤال تابع 

 
                                                             ) ب (                                       
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 ةالثاني: البنود الموضوعيالقسم 
 كانت العبارة صحيحة ،  إذا  (  عبارات ظلل 3-1أولا : في البنود )

 إذا كانت العبارة خاطئة      وظلل                                     

1)   
 
 
 

2)     

3)  
 

 
( لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة فقط منها صحيح ، ظلل في ورقة 7- 4في البنود من ) ثانيا :

 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

4)  
 
 
 
 
 
 
5) 
 
 

 
 

                                                                                                           
                                                                                                     

 

 

 

 

     

6)  

7)  

 

 انتهت الأسئلة  
 

  

 

7 
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 بنود الموضوعية ال إجابةورقة 
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 أسئلة المقال  – القسم الأول  

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 
   درجة ( 7)  السؤال الأول :

 درجات ( 4)                                                                                                             (ا  

 
  

 
 

 الحل : 
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 السؤال الأول : تابع 
 درجات ( 3)                                                            ) ب (                                       

 
 

 الحل : 
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   درجة ( 7: )  الثاني  السؤال 
 (                                                                 ا ) 

 
 
 

 درجات ( 4)                                                                                                                      

 الحل :                                                                                                        
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 : الثاني السؤال تابع 
 درجات ( 3)                                                            ) ب (                                       

 
  

 الحل : 
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 درجة (  7: )  الثالثالسؤال 
                                             (                                                                ا  

 

   
 درجات ( 3 )                                                                                                            الحل :
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 درجات ( 4  )                                                                                     : الثالثالسؤال تابع 

 
                                                             ) ب (                                       
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 ةالقسم الثاني: البنود الموضوعي
 كانت العبارة صحيحة ،  إذا  (  عبارات ظلل ˼-˺أولا : في البنود )

 إذا كانت العبارة خاطئة      وظلل                                     

˺)   
 
 
 

˻)     

˼)  
 

 
( لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة فقط منها صحيح ، ظلل في ورقة ̀- ˽ثانيا : في البنود من )

 الصحيحة:الإجابة الرمز الدال على الإجابة 

˽)  
 
 
 
 
 
 
˾) 
 
 

 
 

                                                                                                           
                                                                                                     

 

 

 

 

     

˿)  

̀)  

 

 انتهت الأسئلة  
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1 

 أسئلة المقال  – القسم الأول  

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 درجة (  7)  السؤال الأول :

   %99أوجد القيمة الحرجة        المناظرة لمستوى ثقة   ( 

 درجات ( 3)                                             باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري.         

 الحل : 
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 درجات ( 4)                                                                                        السؤال الأول :تابع 

فإذا علم أن المتوسط   𝜎2  =16، أخذت من مجتمع إحصائي تباينه  64عينة عشوائية حجمها ن = ) ب (  

 .     %95باستخدام مستوى ثقة   13= س الحسابي للعينة   

 أوجد هامش الخطأ  (1   

 𝜇أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي    (2   

 الحل : 
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   درجة ( 7: )  الثاني  السؤال 

  11إذا كانت قيمة س =   10في عينة من مجتمع إحصائي حجمها  ( ) 

≠مقابل الفرض 𝜇  =12، اختبر الفرض إذا   1.1و الانحراف المعياري ع =  𝜇  12  البديل 

 𝛼  =0.05عند مستوى معنوية  

 درجات (  4)                                                                                                          الحل :
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 درجات ( 3)                                                                                     : الثاني السؤال تابع 

 احسب معامل الارتباط الخطي للبيانات التالية و حدد نوعه و قوته . ) ب (   

 5 4 2 1 س 

 3 5 9 11 ص

                                                                                                 

 الحل : 
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 درجة (  7: )  الثالثالسؤال 

 درجات ( 4)                   باستخدام البيانات التالية لقيم س ، ص(     

 10 5 5 3 2 س 

 2 5 15 0 6 ص

 أوجد معادلة خط الانحدار        

    الحل : 
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 درجات (  3)                                                                                  : الثالثالسؤال تابع 

 2015إلى سنة  2010ن سنة أرباح إحدى الشركات الكبرى بملايين الدنانير مالجدول التالي  يمثل) ب (    

 2015 2014 2013 2012 2011 2010 )س(  سنةال

 7 6 5 6 5 3 )ص(  الأرباح 

 بيانات الموجودة في الجدول أعلاه.على شكل خط منكسرالمثل بيانياً     (أ    

 .  اذكر ملاحظتك عن الاتجاه العام للسلسلة الزمنية ( ب   
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 القسم الثاني:  البنود الموضوعية

 إذا كانت العبارة صحيحة ،   ظلل عبارات   (  3-1أولا : في البنود )

 خاطئة إذا كانت العبارة  وظلل                                      

 السلسلة الزمنية هي تتبع ظاهرة معينة عبر الزمن .   (1

 27فإن حجم العينة هو   28إذا كانت درجات الحرية هي  (2

 هو علاقة بين متغيرين  تباطالار  (3

في ورقة منها صحيح ، ظلل فقط لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة ( 7- 4) من في البنودثانيا : 

 الصحيحة: الإجابةعلى  الدال الإجابة الرمز

 (  38،  12لعينة عشوائية أخُذت من مجتمع طبيعي هي ) %95إذا كانت فترة الثقة عند مستوى ثقة   (4

 يساوي :   𝜇فإن التقدير بنقطة لمعلمة المجتمع المجهولة       

  12   38   25   50 

  𝜇  =30عند اختبار الفرض بأن   𝜎 =8  ، 35، س =  16إذا كانت ن =    (5

  فإن المقياس الإحصائي هو : 𝛼   =0.05عند مستوى معنوية        

 2.5-ت =      2.5ت =                             2.5-ق =                           2.5ق =  

 س  3.4+  5.5= س ، ص هي ص  ينرمتغيلل رنحداالا دلة خطمعا تإذا كان (6

 هي :   6قيمة ص المتوقعة عندما س = فإن       

 0.5  6.8  29.98  25.9 

 العوامل التي تؤثر في السلسلة الزمنية هي :  (7
 

 التغيرات الدورية فقط   الاتجاه العام فقط 

 

 جميع ما سبق   التغيرات الموسمية و العرضية 

 

 *انتهت الأسئلة  *  

     ̂ 
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 نموذج الإجابة 

 أسئلة المقال  – القسم الأول  

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 درجة (  7السؤال الأول : ) 

   %99أوجد القيمة الحرجة        المناظرة لمستوى ثقة (   

 درجات ( 3)                                             باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري.         

  الحل :

 %   99مستوى الثقة هو    ∵     

    ∴ 1 –  𝛼  =0.99              

  ∴                              0.459 

 0.4590المناظرة للعدد قيمة النبحث في جدول التوزيع الطبيعي المعياري عن  

 0.4951،     0.4949فنجدها تقع بين القيمتين  

 2.58،     2.57تقع بين       أي أن   

     ∴                     =  =                        2.575          

 

 

 =  
0.99

2
 =  

𝛼 − 1

  2  
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 =  
                        

2
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 درجات ( 4)                                                                                        السؤال الأول :تابع 

فإذا علم أن المتوسط   𝜎2  =16، أخذت من مجتمع إحصائي تباينه  64عينة عشوائية حجمها ن = ) ب (  

 .     %95باستخدام مستوى ثقة   13= س الحسابي للعينة   

 أوجد هامش الخطأ  (1   

 𝜇أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي    (2   

 الحل : 

  𝜎  =4و منه     𝜎2  =16   ،   13، س =    64ن =   (  1 

 %  95مستوى الثقة    ∵       

        ∵ 𝜎 ةمعلوم   

 1.96القيمة الحرجة            =  ∴       

  =ه  هامش الخطأ :    ∴    

 0.98=   ـــــــــ×   1.96 ه =                         

   (ه ـ +ه ، س   −س    ):  هي ( فترة الثقة  2

                                    =(  13 – 0.98  ، 13  + 0.98)                  

                        ( =12.02   ،  13.98 ) 
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   درجة ( 7: )  الثاني  السؤال 

  11س =    إذا كانت قيمة  10في عينة من مجتمع إحصائي حجمها  ( ) 

≠مقابل الفرض 𝜇  =12، اختبر الفرض إذا   1.1و الانحراف المعياري ع =  𝜇  12  البديل 

 𝛼  =0.05عند مستوى معنوية  

 درجات (  4الحل :                                                                                                        ) 

   𝜇 ≠ 12=  1مقابل ف  𝜇  =12 0صياغة الفروض  :  ف( 1

 2   )∵ 𝜎  ،  (  30 ≤) ن   10 =ن   غير معلومة 

 :  ت  المقياس الإحصائينستخدم  ∴

   =  ت                   2.8748– ≈  ــــــــــــــــــ= 

 

 

 𝛼  =0.05                        =0.025( مستوى المعنوية    3  

    9=  1 –  10=  1 –، درجات الحرية  ن  10ن =       

 2.262=           نجد : من جدول التوزيع ت          

 (   2.262،   2.262−منطقة القبول هي : )  (  4

 5    )∵  −2.8748  ∌  (−2.262   ،2.262  ) 

    𝜇  =12القرار : نرفض فرض العدم :   ∴        

   𝜇 ≠ 12و نقبل الفرض البديل :                      

 

 

 

 

11 – 12  

11.  

10 
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 درجات ( 3)                                                                                     : الثاني السؤال تابع 

 احسب معامل الارتباط الخطي للبيانات التالية و حدد نوعه و قوته . ) ب (   

 5 4 2 1 س 

 3 5 9 11 ص

                                                                                                 

  الحل :

 2ص 2س س ص  ص س 

1 11 11 1 121 

2 9 18 4 81 

4 5 20 16 25 

5 3 15 25 9 

z  = س 

12 

z = ص 
28 

z  = س ص 
64 

z 2س   = 
46 

z 2ص = 
236 

 

   

 ،       4ن =  

 

         

                        =   1-= ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 ي تامعكسنوع الارتباط :                             

 

 

4  ×64 – 12  ×28  

 ؟4 × 46 – )12(2  × ؟ 4 × 236 – )28(2 
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 درجة (  7: )  الثالثالسؤال 

 درجات ( 4)                   باستخدام البيانات التالية لقيم س ، ص(     

 10 5 5 3 2 س 

 2 5 15 0 6 ص

 أوجد معادلة خط الانحدار        

 الحل :   

  

   5 ـــــ =  ، س  = ــــــــــ =  5ن =   

 

   5.6 ـــــ =  ص = ــــــــــــ =  

 

 

 

 

 0.2105- ≈ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ب =

   6.6525=  5×  (0.2105-)  – 5.6ب س  =  –= ص  ة

 س 0.2105 –  6.6526معادلة خط الانحدار هي  :  ص =  

 

 

 

 2س س ص  ص س 

2 6 12 4 

3 0 0 9 

5 15 75 25 

5 5 25 25 

10 2 20 100 

z  = س 

25 

z = ص 
28 

z  = س ص 
132 

z 2س   = 
163 

5  ×132 – 25  ×28  

  2)25( – 163×5 

 

z 25      س  

  5    ن        

 

z 28      ص  

  5    ن         

 

      ̂  
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 درجات (  3)                                                                                  : الثالثالسؤال تابع 

 2015إلى سنة  2010ن سنة أرباح إحدى الشركات الكبرى بملايين الدنانير مالجدول التالي  يمثل) ب (    

 2015 2014 2013 2012 2011 2010 )س(  سنةال

 7 6 5 6 5 3 )ص(  الأرباح 

 بيانات الموجودة في الجدول أعلاه.على شكل خط منكسرالمثل بيانياً     (أ    

 اذكر ملاحظتك عن الاتجاه العام للسلسلة الزمنية .  ( ب   

  
      

  
      

  
 

 
    

  
      

  
      

  
      

  
      

  
      

                                                                                                

 

 الاتجاه العام للسلسلة في تزايد( نلاحظ  ب 

  

 

2
0

1
0

 
 

   
  

  
 

   
 2
0

1
1

 

   
  

  
  

2
0

1
2

 

   
  

  
  

2
0

1
3

    
  
  

  
 

2
0

1
4

    
  
  

  
 

2
0

1
5

 

   
  

  
 

   
  
  

  
  

 

 7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

 السنة )س( 

 ( ص ) رباحالأ
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 القسم الثاني:  البنود الموضوعية

 إذا كانت العبارة صحيحة ،   ظلل عبارات   (  3-1أولا : في البنود )

 خاطئة إذا كانت العبارة  وظلل                                      

 السلسلة الزمنية هي تتبع ظاهرة معينة عبر الزمن .   (1

 27فإن حجم العينة هو   28إذا كانت درجات الحرية هي  (2

 هو علاقة بين متغيرين  تباطالار  (3

في ورقة منها صحيح ، ظلل فقط لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة ( 7- 4) من في البنودثانيا : 

 الصحيحة: الإجابةعلى  الدال الإجابة الرمز

 (  38،  12لعينة عشوائية أخُذت من مجتمع طبيعي هي ) %95إذا كانت فترة الثقة عند مستوى ثقة   (4

 يساوي :   𝜇فإن التقدير بنقطة لمعلمة المجتمع المجهولة       

  12   38   25   50 

  𝜇  =30عند اختبار الفرض بأن   𝜎 =8  ، 35، س =  16إذا كانت ن =    (5

  فإن المقياس الإحصائي هو : 𝛼   =0.05عند مستوى معنوية        

 2.5-ت =      2.5ت =                             2.5-ق =                           2.5ق =  

 س  3.4+  5.5= س ، ص هي ص  ينرمتغيلل رنحداالا دلة خطمعا تإذا كان (6

 هي :   6قيمة ص المتوقعة عندما س = فإن       

 0.5  6.8  29.98  25.9 

 العوامل التي تؤثر في السلسلة الزمنية هي :  (7
 

 التغيرات الدورية فقط   الاتجاه العام فقط 

 

 جميع ما سبق   التغيرات الموسمية و العرضية 

 

 *انتهت الأسئلة  *  

     ̂ 
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 بنود الموضوعية ال إجابةورقة 
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 الثاني عشر أدبي مقترح جدول المواصفات لامتحان 

 الموضوع الوحدة م
 عدد 

 الحصص 

عدد  

الأسئلة 

 المقالية

عدد الأسئلة  

 الموضوعية 

درجة  

 المقالي

درجة  

 الموضوعي 

السؤال  

 الأول

السؤال  

 الثاني

السؤال  

 الثالث

السؤال  

 الخامس

 ب أ ب أ ب أ
 ،√

× 
 متعدد 

 الأولى 1

التقدير 

واختبارات 

 الفروض

9 3 3 11 3 3 4 4 - - - 1 2 

 الثانية 2
الارتباط  

 والانحدار
8 2 2 7 2 - - - 3 4 - 1 1 

 الثالثة  3
السلاسل  

 الزمنية
5 1 2 3 2 - - - - - 3 1 1 

                

 4 3 7 7 7 7 21 7 6  المجموع 

 

                            

 

 



1 
 

 

 

 

 

 

 

 

ي  س  =   81أخذت عينة عشوائية من مجتمع طبيعي حجمها  ن =     ) أ (    50ومتوسطها الحساب 

 .  % 95باستخدام مستوى ثقة    9   = وانحرافها المعياري   ع        

 درجات (  4)                                                                                                                                          

 الخطأ  وجد هامشأ   ( 1)

ة أوجد   ( 2) ي  فتر
ي للمجتمع الإحصاب                                          µالثقة للمتوسط الحساب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

بية  وزارة التر

 الإدارة العامة لمنطقة الفروانية التعليمية 

ي للرياضيات هالتوجي
الفن   

دقيقة  15الزمن : ساعتان و   

  8عدد الصفحات : 

ة الدراسية الأ ي عشر  ولىامتحان الفتر
ي أللصف الثاب  م 2025/ 2024لعام الدراسي :  ا -الرياضيات -دب   

 القسم الأول   -   أسئلة المقال 

ي كل منها 
 
  خطوات الحل ف

 
 أجب عن الأسئلة التالية موضحا

 السؤال الأول : ) 7 درجات (



2 
 

 

 

                       أوجد القيمة الحرجة     ) ب (     درجات ( 3)                    %  97لمناظرة لمستوى ثقة ا

  باستخدام جدول التوزي    ع الطبيعي المعياري.                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تابع السؤال الأول : 

ة الدراسية الأ ي عشر  ولىتابع / امتحان الفتر
ي أللصف الثاب  م 2025/ 2024العام الدراسي :   -الرياضيات -دب   

 𝛼 ―ق
۲ 



3 
 

 

 

درجات ( 4)                                    25 =    ن يد الدراسة حجمها  طبيعي ق) أ ( أخذت عينة عشوائية من مجتمع   

ي للعينة 3   =  ع    وانحرافها المعياري    40=    س    فوجد أن المتوسط الحساب          

0,05  عند مستوى معنوية    µ  ≠  42 مقابل الفرض البديل      µ  =42  اختت  الفرض          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ة الدراسية الأ ي عشر  ولىتابع / امتحان الفتر
ي أللصف الثاب  م 2025/ 2024العام الدراسي :   -الرياضيات -دب   

ي  : ) 7 درجات (
 السؤال الثاب 



4 
 

 

 

درجات (  3)                                 للبيانات التالية ثم حدد نوعه وقوته(  Vاحسب معامل الارتباط الخطي )  ) ب (   

 س 3 4 5 6 7

 ص 4 3 2 1 0
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  : 
 تابع السؤال الثاب 

ة الدراسية الأ ي عشر  ولىتابع / امتحان الفتر
ي أللصف الثاب  م 2025/ 2024العام الدراسي :   -الرياضيات -دب   



5 
 

 

 

درجات ( 4)                                                                                 ( باستخدام البيانات التالية لقيم س ، ص  ) أ   

 س 1 3 5 7 9

 ص 2 5 9 10 14

 

أوجد معادلة خط الانحدار         

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ة الدراسية الأ ي عشر  ولىتابع / امتحان الفتر
ي أللصف الثاب  :  -الرياضيات -دب  م 2025/ 2024العام الدراسي  

 السؤال الثالث :  ) 7 درجات (



6 
 

 

 

ى بملايير  الدنانتر                                        )    ) ب (  كات الكت   درجات (  3يمثل الجدول التالىي أرباح إحدى الشر

 2015إلى سنة  2010من سنة            

 

 

 

مثل بالخط المنكش بيانات الجدول أعلاه.    (1)  

ما الذي تلاحظه بالنسبة الىي الاتجاه العام للسلسلة الزمنية  (  2)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2015 2014 2013 2012 2011 2010 السنة )س(

 7 6 5 6 5 3 )ص(بالملايين الأرباح 

         

         

         

         

         

         

         

         

 تابع السؤال الثالث :

ة الدراسية الأتابع /  ي عشر  ولىامتحان الفتر
ي أللصف الثاب  :  -الرياضيات -دب  م 2025/ 2024العام الدراسي  
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درجات (  7)   

 

 

 

 

 .  29فإن حجم العينة هو  30إذا كانت درجات الحرية هي   ( 1)

 

ين .   ( 2)  الانحدار هو وصف العلاقة بير  متغتر

 

تها تكون اكت  من سنه دورية ال ات تغتر ال  ( 3)
 . فتر

 

 

 

ة الثقة عند مستوى ثقة   4)  (  17,8 ،  3,2  لعينة أخذت من مجتمع يتبع التوزي    ع الطبيعي هي ) %  95( إذا كانت فتر  

فإن  س  =           

     

 

ين س ، ص هي   5)   5س  فإن مقدار الخطأ عند س =   1,4+   1=    ص    ( إذا كانت معادلة خط الانحدار للمتغتر

 يساوي:     9القيمة الجدولية  هي  ص =   بأن  علما         

               -1                                        1                                           17                                       8       

 

 ( قيمة معامل الارتباط لا يمكن أن تساوي:   6) 

    1,5                              0,5 -                                                1                     صفر                              

 

ي السلسة الزمنية هي : (  7) 
 
ي تؤثر ف

العوامل النر  

 

 

ة الدراسية الأ  ي عشر  ولىتابع / امتحان الفتر
ي أللصف الثاب  :  -الرياضيات -دب  م 2025/ 2024العام الدراسي  

ي : البنود الموضوعية  ) لكل بند درجة واحدة (
 القسم الثاب 

 
ا
ي البنود  أول

 
ي ورقة الإجابة      (  3 – 1) من:   ف

 
عبارات ظلل ف  اذا كانت العبارة صحيحة      

 ب

 أ

      خاطئة  اذا كانت العبارة

 
 
ي البنود من ثانيا

 
ي ورقة الإجابة  7 – 4)  :   ف

 
الرمز الدال على ( لكل بند أرب  ع اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل ف

            الإجابة الصحيحة

 10,5 1,96 0,475 21 أ ب د ج 

 أ ب د ج 

 أ ب د ج 

 أ ب د ج 

⋀ 

ات الدورية فقط الاتجاه العام فقط ات  التغتر فقطالموسمية والعرضية التغتر  جميع ما سبق.  

مع التمنيات بالنجاح  والتفوق الأسئلةانتهت   



8 
 

 

 

 

 

  رقم الاجابة
 السؤال

   (1) 

  (2) 

  (3) 

    (4) 

    (5) 

    (6) 

    (7) 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ورقة إجابة البنود الموضوعية 

 د ج 

 د

 د

 د

 ج 

 ج 

 ج 

 ب

 ب

 ب

 ب

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب أ

 ب

 ب

 أ

 أ

ي   أدب 
ي عشر

ة الدراسية الأولى للصف الثاب  :  -الرياضيات -تابع / امتحان الفتر م 2025/ 2024العام الدراسي  



9 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ي   أدب 
ي عشر

ة الدراسية الأولى للصف الثاب  :  -الرياضيات -تابع / امتحان الفتر م 2025/ 2024العام الدراسي  

 قوانير  الإحصاء 

 𝛼 ― هامش الخطأ ه = ق  × 

۲ 
― 
𝜎 

 ن * 

 𝛼 ― هامش الخطأ ه = ت  × 

۲ 
― 
 ع

 ن * 

 𝛼 ― هامش الخطأ ه = ق  × 

۲ 
― 
 ع

 ن * 

= فترة الثقة  

  (   і  ،ُ  س  +  і ―)ُ  س  

μ - س    ُ   

― 
𝜎 

 ن * 

=R 

μ - س    ُ   

― 
 ع

 ن * 

=R 
μ - س    ُ   

― 
 ع

 ن * 

 ت=

ي 
 المقياس الاحصاب 

   ( ص i)     ( س i)      –( ص س iن   )     

=  ر  
  ن   )     i صi     ( – )2 ص(  2 ن   )     i سi     ( – )2 س(2 

        i   (س   ُ ـ  س   )(    ص    ُ  ـ  ) ص   
=  ر  

   2)  س  ―    ُ  س  ( i          2)  ص  ―    ُ  ص  ( i         

   ( ص i)     ( س i)      –( ص س iن   )     

=  ب  
 ن   )     i سi     ( – )2 س(2 

  بُ س   -  ص ُ =   ا

    + ب س اص = 
⋀ 

 مقدار الخطأ  = | القيمة الجدولية – القيمة من معادلة خط الانحدار  | = |ص س  - ص س  |
⋀ 
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ة الدراسية  ي تابع / امتحان الفتر  أدب 
ي عشر

:  -الرياضيات -الأولى للصف الثاب  م 2025/ 2024العام الدراسي  
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ي   أدب 
ي عشر

ة الدراسية الأولى للصف الثاب  :  -الرياضيات -تابع / امتحان الفتر م 2025/ 2024العام الدراسي  



1 
 

 

 

 

 

 

 

ي  س  =   81أخذت عينة عشوائية من مجتمع طبيعي حجمها  ن =    ) أ (   50ومتوسطها الحساب 

 .  %  95باستخدام مستوى ثقة    9   = وانحرافها المعياري   ع        

 درجات (  4)                                                                                                                                          

 الخطأ  وجد هامشأ   ( 1)

ي  أوجد   ( 2)
ي للمجتمع الإحصاب  ة الثقة للمتوسط الحساب                                          µفتر

 الحل:  

1 )    s e      > 30غير معلومة  ،  ن   

 

          E       

 

         e     95مستوى الثقة   %      E     1.96=        القيمة الحرجة   

        e    = 50،   س =     9،  ع =     81ن 

 +                                                                                    ×       1.96هـ =            

 

   1.96هـ =            

 

   (   س + هـ      هـ  ،    – س    فترة الثقة هي   )     ( 2

                          ( =50   -  1.96    ،50    +1.96  ) 

                          ( =48.04    ،51.96   ) 
 

بية  وزارة التر

 الإدارة العامة لمنطقة الفروانية التعليمية

ي للرياضيات هالتوجي
الفن   

دقيقة  15الزمن : ساعتان و   

  8عدد الصفحات : 

ة الدراسية الأنموذج إجابة  ي عشر  ولىامتحان الفتر
ي أللصف الثاب  م 2025/ 2024  لعام الدراسي : ا -الرياضيات -دب   

 القسم الأول   -   أسئلة المقال 

ي جميع أسئلة المقال  
 
 تراعى الحلول الأخرى ف

 السؤال الأول : ) 7 درجات (

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

 𝛼 ― هامش الخطأ ه = ق  × 

2 
― 
 ع

 ن * 

 𝛼 ―ق
2 

9 

81 

1 

2 

1 

2 



2 
 

 

 

                       أوجد القيمة الحرجة     ) ب (     درجات ( 3)                     %  97لمناظرة لمستوى ثقة ا

 . باستخدام جدول التوزي    ع الطبيعي المعياري                    

 الحل:  

e    97مستوى الثقة  %   

    1  –        =   0,97                                                                                                         1 

                      =              =0,4850                                                                                   1  

        فنجدها :   0,4850ومن جدول التوزي    ع الطبيعي المعياري نبحث عن القيمة  

= 2,17                                                                       1                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تابع السؤال الأول : 

ة الدراسية الأ نموذج إجابةتابع /  ي عشر  ولىامتحان الفتر
ي أللصف الثاب  م 2025/ 2024العام الدراسي :   -الرياضيات -دب   

 𝛼 ―ق
2 

α 

1 –  

     2  

 
α 0.97 

2 

 𝛼 ―ق
2 



3 
 

 

 

درجات ( 4)                                    25 =    ن يد الدراسة حجمها  طبيعي ق) أ ( أخذت عينة عشوائية من مجتمع   

ي للعينة 3   =   ع   وانحرافها المعياري    40=    س    فوجد أن المتوسط الحساب          

0,05  عند مستوى معنوية   µ  ≠  42 مقابل الفرض البديل       µ = 42  اختت  الفرض          

 الحل: 

 µ  ≠  42:   1مقابل  ف   µ = 42:   0 ف       :  صياغة الفرض ( 1)

(2 )   s   30  ظمعلومة  ،  ن غتر   

ي  ت :   
 نستخدم المقياس الإحصاب 

    

   3 ع =  ،     40س  =    ،  25ن =                

                                                           =-3,3333                                                                         + 

 

   

(3 )               =0,05                       =0,25  

 

  24=   1 – 25=  ( 1 –درجات الحرية ) ن              

    ت                        2,064 = 

 

 (   2,064،  2,064-منطقة القبول هي  )   ( 4)

 

 (  2,064،  2,064- )      ـ   3,333 -   ( 5)

 µ  ≠  42 البديل   ونقبل الفرض      µ = 42القرار نرفض فرض العدم   

    

 

ة الدراسية الأ نموذج إجابةتابع /  ي عشر  ولىامتحان الفتر
ي أللصف الثاب  م 2025/ 2024العام الدراسي :   -الرياضيات -دب   

ي  : ) 7 درجات (
 السؤال الثاب 

μ - س        

― 
 ع

 ن * 

 ت =

40 – 42  

― 
3 
 * 25   

 ت =

  α e    α   E 

2

― 
𝛼 

2 

E 

E 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 



4 
 

 

 

درجات (  3)                                 للبيانات التالية ثم حدد نوعه وقوته(  Vاحسب معامل الارتباط الخطي )  ) ب (   

 س 3 4 5 6 7

 ص 4 3 2 1 0
 

 الحل:  

     معامل الارتباط  )        ( 

 

 

 س ص س ص س2 ص2

16 9 12 4 3 

9 16 12 3 4 

4 25 10 2 5 

1 36 6 1 6 

0 49 0 0 7 

40=   ص س i 135=  2س  i    i ص2 = 30    i  = 10ص  i المجموع  25=  س 

 

 

 

 

 

                     = -  1                          

 

تام  ) سالب (   عكس  نوع الارتباط             

 

 

ي  : 
 تابع السؤال الثاب 

ة الدراسية الأ نموذج إجابةتابع /  ي عشر  ولىامتحان الفتر
ي أللصف الثاب  م 2025/ 2024العام الدراسي :   -الرياضيات -دب   

   ( ص i)     ( س i)      –( ص س iن   )     

=  ر  
  ن   )     i صi     ( – )2 ص(  2 ن   )     i سi     ( – )2 س(2 

5  × 40       –   25    ×10    

=  ر  
 2 )25 ( – 135  × 5   2)10   ( –  30 × 5  

 ر

=

1 

2 
1 

1 

2 

1 

2 

1 

2 



5 
 

 

 

درجات ( 4)                                                                                 ) أ ( باستخدام البيانات التالية لقيم س ، ص   

 س 1 3 5 7 9

 ص 2 5 9 10 14

 

أوجد معادلة خط الانحدار         

 الحل:  

 س ص س ص  س2

1 2 2 1 

9 15 5 3 

25 45 9 5 

49 70 10 7 

81 126 14 9 

258=   ص س i i س 2 = 165  i  = 40ص   =25     i  س  المجموع  

   

 8=   =                           = ،  ص      5  =            =               ،  س =   5ن =  

 

 

 

                                                                          

                                                                          =54,1                                                           +    

                                                                       

                                               =8 –  (54,1 × )5  =0,75                                                              +  

 

   : هي  معادلة خط الانحدار 

س54,1+  0,75ص  =                                                 

 

 

ة الدراسية الأ نموذج إجابةتابع /  ي عشر  ولىامتحان الفتر
ي أللصف الثاب  :  -الرياضيات -دب  م 2025/ 2024العام الدراسي  

 السؤال الثالث :  ) 7 درجات (

25 

5 

40 

5 

   ( ص i)     ( س i)      –( ص س iن   )     

=  ب  
 ن   )     i سi     ( – )2 س(2 

  ب  س    -  ص   =   ا

    + ب س ا=   ص
⋀ 

5  ×258  –  25  ×40     

=  ب  
 2)25 ( – 165 × 5 

⋀ 

   i س 
   ن

   i ص 
   ن

1 

2 

1 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 
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ى بملايير  الدنانتر                                        )    ) ب (  كات الكت   درجات (  3يمثل الجدول التالىي أرباح إحدى الشر

 2015إلى سنة  2010من سنة            

 

 

 

مثل بالخط المنكش بيانات الجدول أعلاه.    (1)  

ما الذي تلاحظه بالنسبة الىي الاتجاه العام للسلسلة الزمنية  (  2)  

 

ي 1)الحل:     
 ( التمثيل البياب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مقياس الرسم                   

التوصيل                           

النقاط             1            

 

 
 
 
ي تزايد ( الملاحظة:   2) 

 
 1                                                                        الاتجاه العام للسلسلة ف

 2015 2014 2013 2012 2011 2010 السنة )س(

 7 6 5 6 5 3 )ص(بالملايين الأرباح 

    
  

   

 
    

    

  
 

 
     

         

 
        

         

         

         

 تابع السؤال الثالث :

ة الدراسية الأ نموذج إجابةتابع /  ي عشر  ولىامتحان الفتر
ي أللصف الثاب  :  -الرياضيات -دب  م 2025/ 2024العام الدراسي  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

S 

W 

1 

2 

1 

2 
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درجات (  7)   

 

 

 

 

 .  29فإن حجم العينة هو  30إذا كانت درجات الحرية هي   ( 1)

 

ين .   ( 2)  الانحدار هو وصف العلاقة بير  متغتر

 

تها تكون اكت  من سنه دورية ال ات تغتر ال  ( 3)
 . فتر

 

 

 

ة الثقة عند مستوى ثقة   4)  (  17,8 ،  3,2  لعينة أخذت من مجتمع يتبع التوزي    ع الطبيعي هي ) %  95( إذا كانت فتر  

فإن  س  =           

     

 

ين س ، ص هي   5)   5س  فإن مقدار الخطأ عند س =   1,4+   1=    ص    ( إذا كانت معادلة خط الانحدار للمتغتر

 يساوي:     9بأن القيمة الجدولية  هي  ص =    علما         

               -1                                        1                                           17                                       8       

 

 ( قيمة معامل الارتباط لا يمكن أن تساوي:   6) 

    1,5                              0,5 -                                                1                     صفر                              

 

ي السلسة (  7) 
 
ي تؤثر ف

الزمنية هي : العوامل النر  

 

 

 

ة الدراسية الأ نموذج إجابةتابع /  ي عشر  ولىامتحان الفتر
ي أللصف الثاب  :  -الرياضيات -دب  م 2025/ 2024العام الدراسي  

ي : البنود الموضوعية  ) لكل بند درجة واحدة (
 القسم الثاب 

 
ا
ي البنود  أول

 
ي ورقة الإجابة      (  3 – 1) من:   ف

 
عبارات ظلل ف ذا كانت العبارة صحيحة     إ   

 ب

 أ

      خاطئة  ذا كانت العبارةإ

 
 
ي البنود من ثانيا

 
ي ورقة الإجابة  7 – 4)  :   ف

 
الرمز الدال على ( لكل بند أرب  ع اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل ف

            الإجابة الصحيحة

 10,5 1,96 0,475 21 أ ب د ج 

 أ ب د ج 

 أ ب د ج 

 أ ب د ج 

⋀ 

ات الدورية فقط الاتجاه العام فقط ات  التغتر فقطالموسمية والعرضية التغتر  جميع ما سبق.  

مع التمنيات بالنجاح  والتفوق الأسئلةانتهت   
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  رقم الاجابة
 السؤال

   (1) 

  (2) 

  (3) 

    (4) 

    (5) 

    (6) 

    (7) 

 

 

 

 

 

 

 

  

 ورقة إجابة البنود الموضوعية 

 د ج 

 د

 د

 د

 ج 

 ج 

 ج 

 ب

 ب

 ب

 ب

 أ

 أ

 أ

 أ

 ب أ

 ب

 ب

 أ

 أ

ي   أدب 
ي عشر

ة الدراسية الأولى للصف الثاب  :  -الرياضيات -تابع / امتحان الفتر م 2025/ 2024العام الدراسي  
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ي   أدب 
ي عشر

ة الدراسية الأولى للصف الثاب  : العام  -الرياضيات -تابع / امتحان الفتر م 2025/ 2024الدراسي  

 قوانير  الإحصاء 

 𝛼 ― هامش الخطأ ه = ق  × 

2 
― 
𝜎 

 ن * 

 𝛼 ― هامش الخطأ ه = ت  × 

2 
― 
 ع

 ن * 

 𝛼 ― هامش الخطأ ه = ق  × 

2 
― 
 ع

 ن * 

= فترة الثقة  

  (   і  ،   س  +  і ―)   س  

μ - س        

― 
𝜎 

 ن * 

=R 

μ - س        

― 
 ع

 ن * 

=R 
μ - س        

― 
 ع

 ن * 

 ت=

ي 
 المقياس الاحصاب 

   ( ص i)     ( س i)      –( ص س iن   )     

=  ر  
  ن   )     i صi     ( – )2 ص(  2 ن   )     i سi     ( – )2 س(2 

        i   (س     ـ  س   )(    ص       ـ  ) ص   
=  ر  

   2)  س  ―       س  ( i          2)  ص  ―       ص  ( i         

   ( ص i)     ( س i)      –( ص س iن   )     

=  ب  
 ن   )     i سi     ( – )2 س(2 

  ب  س   -  ص   =   ا

    + ب س اص = 
⋀ 

 مقدار الخطأ  = | القيمة الجدولية – القيمة من معادلة خط الانحدار  | = |ص س  - ص س  |
⋀ 
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ي   أدب 
ي عشر

ة الدراسية الأولى للصف الثاب  :  -الرياضيات -تابع / امتحان الفتر م 2025/ 2024العام الدراسي  
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ي   أدب 
ي عشر

ة الدراسية الأولى للصف الثاب  :  -الرياضيات -تابع / امتحان الفتر م 2025/ 2024العام الدراسي  



المجال الدراسي : الرياضيات                                                                               وزارة التربية                   
             وربع  الزمن : ساعتان                                                          الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية    
 صفحات  8عدد الصفحات :                                                                       لفني للرياضياتالتوجيه ا    

 عشر الأدبي  ثاني الللصف  الأولى الدراسية فترةتجريبي لل امتحان
   م  5202/   4022العام الدراسي 

 

 
  
 
 

1 

 أسئلة المقال  –القسم الأول  

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

  درجة( 7)  السؤال الأول :

 13 أخذت عينة عشوائية من مجتمع طبيعي حجمه )ن( = ) أ (

                                                          8.4( = س  والمتوسط الحسابي)  2.3( =   ع فإذا كان الانحراف المعياري)       

                 (    درجات  4)                                                                           . %95باستخدام مستوي ثقة     

 أوجد:   

 هامش الخطأ. ( 1)

                                           فترة الثقة.  ( 2)

 

 الحل :      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     7 



  م2025 – 2024العام الدراسي -الدراسية الأولى للصف  الثاني عشر أدبي   تجريبي  الفترة امتحان –التوجيه الفني للرياضيات  -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية 

 

 تابع السؤال الأول : 

                               أوجد القيمة الحرجة )ب( درجات (   3)                              %97المناظرة لمستوي ثقه 

 

                                         ي .باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعيار            

 الحل : 

 

 

         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 

  ق
α 

2 
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  درجة( 7) الثاني:السؤال 

                                                             1.79=  ع ،   37.2  =  س  ،   80=  كانت ن إذا    (أ)

                                                                                                                   α   =0.05مستوى  عند     µ   = 37اختبر الفرض بأن        

 درجات( 4)                                                                                                                    

 الحل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
3 
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 الثاني: تابع السؤال 

 درجات(           3)                            -: ر( للبيانات التالية ثم حدد نوعه وقوته احسب معامل الارتباط الخطي ))ب( 

 7 6 5 4 3 س

 0 1 2 3 4 ص

                                                                                                                                                                        

 الحل:  

 

 

         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  4 
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 درجة (  7السؤال الثالث : ) 

                                                           ص  س ،  البيانات التاليه لقيمبإستخدام  (أ

       

                                                                                                             درجات( 4)         

   . معادلة خط الانحدار(  1) :   أوجد

 . 10= قيمة ص عندما س ( 2)            

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9 7 5 3 1 س

 14 10 9 5 2 ص

 

7 
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 جات (در  3)                                                                                         تابع السؤال الثالث :

     )س( لألاف في احدي الدول خلال السنوات عدد الإصابات بشلل الأطفال )ص( بايبين الجدول التالي )ب( 

   1967إلي  1960من سنة        

 1967 1966 1965 1964 1963 1962 1961 1960 الزمن )س(  

الإصابات  عدد
 بالالاف )ص( 

17 15 14 12 10 7 5 3 

      

 .في الجدول أعلاه مثل بيانيا السلسله الزمنيه للبيانات الموجوده   ( 1)

                                                                                                 .بشلل الأطفال والزمن ما نوع العلاقه بين الإصابات   ( 2)

 الحل : 
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 البنود الموضوعية :القسم الثاني

 إذا كانت العبارة صحيحة ،  ا~ ظلل عبارات   (  3-1أولا : في البنود )

 خاطئة  إذا كانت العبارة  ب~وظلل                                      

 
           أو الانحراف  ( µ ) هي ثابت يصف المجتمع أو يصف توزيع المجتمع كالمتوسط الحسابيالمعلمه   (1 

 .   المعياري          

 0السلسلة الزمنية هي تتبع لقيم ظاهره معينه عبر الزمن ( 2 

 (   38.956 ،  36.644 )  هي       ( µ اذا كانت فترة الثقة للوسط الحسابي للمجتمع ) ( 3 
 .    37.8س  =  فان       

في ورقة منها صحيح ، ظلل فقط لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة ( 7- 4) من في البنودثانيا : 

 الصحيحة: الإجابةعلى  الدال الإجابة الرمز

 
 اذا كان معامل الارتباط بين المتغيرين س ، ص يساوي صفر فان الارتباط يكون : (4
 
 تام د~ منعدم   ج~ ضعيف  ب~ قوي  ا~

 

    عند مستوي معنوية  µ =30عند اختبار الفرض بان   8=  ،    35، س =  16ن =   اذا كانت : (5
α =0.05   المقياس الاحصائي هو :  فان  

 
 2.5- ت= د~ 2.5- ق= ج~ 2.5 ت = ب~       2.5ق = ا~

 
 فان قيمة ص المتوقعة 5.5 س +  3.4ص =   اذا كانت معادلة خط الانحدار للمتغيرين س ، ص هي (6

 هي :   6 س =  عندما
 
 25.9 د~ 29.98 ج~ 6.8 ب~ 0.5 ا~

 
 العوامل التي تؤثر في السلسلة الزمنية هي :  (7
 
الموسمية  التغيرات  ب~ الاتجاة العام فقط  ا~

 والعرضية 
 جميع ما سبق   د~ التغيرات الدورية فقط  ج~

 

 *انتهت الأسئلة  *                                         

 7 
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 بنود الموضوعيةإجابة الورقة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28 
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وزارة التربية                                                                             المجال الدراسي : الرياضيات                  
             وربع  الزمن : ساعتان                                                 الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية         

 صفحات  8عدد الصفحات :                                                                     فني للرياضياتالتوجيه ال    
 للصف الثاني عشر الأدبي  الأولى الدراسية فترةامتحان تجريبي لل

   م  5202/   0242العام الدراسي 
 

 

 أسئلة المقال  –القسم الأول   

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 درجة( 7)  السؤال الأول :

 13أخذت عينة عشوائية من مجتمع طبيعي حجمه )ن( = ) أ ( 

                                                          8.4والمتوسط الحسابي) س ( =   2.3( =   فإذا كان الانحراف المعياري) ع       

                 (    درجات  4)                                                                           . %95باستخدام مستوي ثقة     

 :أوجد  

  هامش الخطأ. ( 3)

                                          فترة الثقة.  ( 4)

 الحل :      
 8.4،      )س( =   2.3،   )ع( =    30>   13)ن(=

 

 12( =1ـــ13( = ) 1درجة الحرية)ن ـــ  

 

         95%         (α =) 0.05                =0.025( =   αــ 1)       %95مستوي ثقة  

          

            

    

 

    

                                                     

 

 

 فترة الثقة ) س ـــ هــ     ،   س + هــ  (   ( 2

 (    9.789     ،    7,01=    )     ( 1.389+   8.4،      1.389ــ   8.4)                      

 

 

7 

     X ت  
ع

 ن

2.179   X                     =  

13 

2.3 

      = 2.179                     

α 
2 

(هامش الخطأ هــ = 1)  

    = 39.1  

α 
2 

1 
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 تابع السؤال الأول : 

)ب( أوجد القيمة الحرجة                                درجات (   3)                              %97المناظرة لمستوي ثقه 

 

                                          باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعيار .            

 الحل : 

 %97مستوي الثقة هو 

   97%=   ( α ــ1)    

 0.97   =0.4850(   =    αــ 1)    

 

 0.4850نبحث في جدول التوزيع الطبيعي المعياري عن قيمه ق المناظرة للعدد 

 

 

 

         
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ق
α 

2 

2 2 

2.17=    0.4850ق       =  ق   

                     

                       

 

 

 

 

           

     

α 
2 

2 
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  درجة( 7) السؤال الثاني:

                                                             1.79، ع =    37.2،  س  =     80)أ(   إذا كانت ن  =

                                                                                                                   α   =0.05مستوى  عند     µ    =37اختبر الفرض بأن       

 درجات( 4)                                                                                                                    

 الحل: 

 صياغة الفروض -1

                                             µ≠37مقابل ف:            µ=37ف:            

       2 -σ    30˂غير معلومة     ،      ن 

   قنستخدم المقياس الاحصائي ق: ؞            
µ−س

ع

ن√

 

  1.79،    ع =   37,2، س = 80ن=             

             

ق =                       ؞                      0.999= 

                                              

      

                    

                                                                      

  (          1.96، 1.96-منطقة القبول هي )  -4       

(-1.96 ،1.96)              5-    0.999          
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 تابع السؤال الثاني: 

 درجات(           3)                           -( للبيانات التالية ثم حدد نوعه وقوته :)ب( احسب معامل الارتباط الخطي ) ر

 7 6 5 4 3 س

 0 1 2 3 4 ص

                                                                                                                                                                        

 الحل:  

 معامل الارتباط ر = 

 

         س ص         ص            س      

      3           4          12           9        16 

      4           3          12           16        9 

      5           2          10           25         4 

      6           1           6           36         1 

      7           0           0            49         0 

      25           10           40          135        30 
 

 ر=           

 

 

     تام نوع الارتباط عكسي         -1ر=                       

 

           
 

 

 

 

 

 

 
4 
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 درجة (  7السؤال الثالث : ) 

 البيانات التاليه لقيم  س ، ص                                                          بإستخدام (ب

           

 درجات(                                                                                                             4)          

 

   . ( معادلة خط الانحدار1أوجد:    )

 . 10( قيمة ص عندما س = 2)          

 2س س ص ص س

1 2 2 1 

3 5 15 9 

5 9 45 25 

7 10 70 49 

9 14 126 81 

 165 258 40ص= 25المجموع =

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

                      

 

     

 

 

 9 7 5 3 1 س

 14 10 9 5 2 ص

 

7 

1)  

2)  
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 الزمن بالسنوات  

 درجات ( 3)                                                                                      تابع السؤال الثالث : 

 )ب( يبين الجدول التالي عدد الإصابات بشلل الأطفال )ص( بالألاف في احدي الدول خلال السنوات )س(     

   1967إلي  1960من سنة        

 1967 1966 1965 1964 1963 1962 1961 1960 الزمن )س(  

عدد الإصابات 
 بالالاف )ص( 

17 15 14 12 10 7 5 3 

      

 .مثل بيانيا السلسله الزمنيه للبيانات الموجوده في الجدول أعلاه   ( 3)

                                                                                                 .ما نوع العلاقه بين الإصابات بشلل الأطفال والزمن   ( 4)

 :الحل  

                

         

         

         

  
      

 

  
      

 

  
      

 

  
      

 

  
      

 

  
      

 

1967 1966 1965 1964 1963 1962 1961 1960  

ي تناقص مع الزمن 
 نلاحظ أن عدد الإصابات بشلل الأطفال ف 

 

 

 ص

 عدد الإصابات بشلل  

 الأطفال بالالاف 

2 

 س

4 

6 

8 

10 

12 

14 

16 

18 
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  م2025 – 2024العام الدراسي -الدراسية الأولى للصف  الثاني عشر أدبي   تجريبي  الفترة امتحان –التوجيه الفني للرياضيات  -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية 

 

 القسم الثاني: البنود الموضوعية

 (  عبارات ظلل  ا~  إذا كانت العبارة صحيحة ،3-1في البنود ) أولا :

 وظلل  ب~ إذا كانت العبارة خاطئة                                      

 
           أو الانحراف  ( µ ) هي ثابت يصف المجتمع أو يصف توزيع المجتمع كالمتوسط الحسابيالمعلمه   (1 

 .  σالمعياري           

 0السلسلة الزمنية هي تتبع لقيم ظاهره معينه عبر الزمن ( 2 

 (   38.956 ،  36.644 هي    )     ( µ اذا كانت فترة الثقة للوسط الحسابي للمجتمع ) ( 3 
 .    37.8س  =  فان       

( لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة فقط منها صحيح ، ظلل في ورقة 7- 4في البنود من ) ثانيا :

 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 
 ( اذا كان معامل الارتباط بين المتغيرين س ، ص يساوي صفر فان الارتباط يكون :4
 

 د~ تام ج~ منعدم   ب~ ضعيف  ا~ قوي 

 

    عند مستوي معنوية  µ =30عند اختبار الفرض بان    σ =8،     35، س =  16( اذا كانت :  ن =5
α =0.05   المقياس الاحصائي هو :  فان  

 
 2.5- د~ ت= 2.5- ج~ ق= 2.5 ب~ ت =      2.5ا~ ق =

 
 المتوقعةفان قيمة ص  5.5 س +  3.4ص =   ( اذا كانت معادلة خط الانحدار للمتغيرين س ، ص هي6

 هي :   6 س =  عندما
 

 25.9د~  29.98ج~  6.8ب~  0.5ا~ 

 
 ( العوامل التي تؤثر في السلسلة الزمنية هي : 7
 

ب~ التغيرات الموسمية   ا~ الاتجاة العام فقط 
 والعرضية 

 د~ جميع ما سبق   ج~ التغيرات الدورية فقط 

 

 *انتهت الأسئلة  *  
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  م2025 – 2024العام الدراسي -الدراسية الأولى للصف  الثاني عشر أدبي   تجريبي  الفترة امتحان –التوجيه الفني للرياضيات  -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية 

 

 

 الموضوعيةورقة إجابة البنود 

 

 

 

 

 

28 

8 
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 دولة الكويت 

 ية وزارة الترب                                                       

 م  ٢٠٢4/٢٠٢5عشر  ثانيللصف الالأولى الدراسية الفترة تجريبي امتحان  نموذج 

 القسم الادبي  –الدراسي: الرياضيات المجال 

 الزمن: ساعتان و خمسة عشر دقيقة                                                 ٨عدد الصفحات:      

  

ً)اسئلةًالمقالً(ً:اولاً

ًخطواتًالحلًفيًكلًمنهاً(ً:ًًًااًسئلةًالتاليةًموضح)ًأجبًعنًالأ

 ًًً-الًالأول:ؤالس

( أخذت من مجتمع يتبع التوزيع الطبيعي , فإذا كان المتوسط  15عينة عشوائية حجمها ) ن =   ( أ )

 . %95( باستخدام مستوى ثقة   16=  ٢( وتباين ) ع٢٠=        الحسابي للعينة )

  

  أوجدي هامش الخطأ.( 1)

 μأوجدي فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي ( ٢)

   -:الحل

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

        س



٢ 
 

 نموذج امتحان  تجريبي الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشرأدبي )الرياضيات(  ٢٠٢4 / ٢٠٢5 م

 ً-تابع:ًالسؤالًالأول:

باستخدام جدول التوزيع الطبيعي   %9٠( المناظرة لمستوى ثقة   أوجد القيمة الحرجة )         (  ب )

 .  المعياري

 الحل :
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 م 5٢٢٠ / 4٢٠٢  أدبي )الرياضيات(للصف الثاني عشر الاولى الفترة الدراسية تجريبيامتحان  نموذج 

 السؤالًالثانيً:ً

مقابل الفرض  μ  =16٢٠, اختر الفرض بأن  σ  =1٢5,  15٨٠=      ,   15٠إذا كانت ن = (  أ )

 . ٠.٠5=  αعند مستوى معنوية  μ ≠ 16٢٠البديل 

 

 - :لالح 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س



4 
 

 م 5٢٢٠ / 4٢٢٠  أدبي )الرياضيات(للصف الثاني عشر الأولى الفترة الدراسيةتجريبي   امتحاننموذج 

 ً-تابع:ًالسؤالًالثانيً:

 فيما يلي متغيرين س , ص احسب معامل الارتباط بين المتغيرين س , ص و بين نوعه و قوته .  (  ب )

 5 4 3 ٢ 1 س

 ٠ 1 ٢ 3 4 ص

 

 - :  الحل
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 م 5٢٠٢ /4٢٠٢  أدبي )الرياضيات(للصف الثاني عشر الأولى الفترة الدراسيةتجريبي امتحان  نموذج 

 ً-السؤالًالثالثً:ً

 يبين الجدول التالي عدد الإصابات ) ص( بالآلاف في إحدى الدول خلال السنوات ) س (   أ( )

      
        

 مثل البيانات أعلاه بالسلسلة الزمنية .  (1)
 اذكر الاتجاه العام للسلسلة الزمنية .  (2)
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ٢٠٢٠ ٢٠19 ٢٠1٨ ٢٠17 ٢٠16 س

 1٠ 1٢ 14 15 17 ص
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                           5٢٢٠/  4٢٢٠للصف الثاني عشرأدبي )الرياضيات(   الاولى الفترة الدراسيةتجريبي متحان  انموذج 

 ً-السؤالًالثالث:ًتابع:

)    متغيرين , الزمن )س( بالسنوات و )ص( كمية الدجاج المجمد في دولة الكويتالتاني دول الج ب( يبين )

 بالمليون كيلو جرام ( 

 

 أوجد معادلة الاتجاه العام للدجاج المجمد في الكويت. 

 الحل :  

 

 

 

 

 

 

   

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 ٢٠٠٢ ٢٠٠1 ٢٠٠٠ 1999 199٨ 1997 س 

 37 4٢ 33 3٠ ٢7 ٢4 ص
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 م 5٢٢٠ / 4٢٢٠  أدبي )الرياضيات(للصف الثاني عشرالأولى الفترة الدراسية تجريبي متحان  نموذج ا

ا: ً)ًبنودًالموضوعىً(ًثانيا

ًعبارات.ًلكلًبندًظللًفيًجدولًالإجابةًً(3ً-١فيًالبنودً)ًأولا:ًً

ً(ًإذاًكانتًالعبارةًصحيحةًًًًًًًًًًًًًًًًً,ًًًًًًًًًًًًًًًًًً)ًبً(ًإذاًكانتًالعبارةًخطأًً)ًأ

 )أ(       )ب(                                      الارتباط هو علاقة بين متغيرين .  ( 1)  

 )أ(       )ب(                                                      فترتها تكون أكبر من سنة .التغيرات الدورية  ( ٢)  

 )أ(       )ب(             ٢9فإن حجم العينة هو  3٠إذا كانت درجات الحرية هي ( 3)

ًً

اًًً ًالصحيحةًثمًظللًًالإجابةًاختياراتًواحدًفقطًمنهاًصحيحً.ًاخترًًأربعةً(ًلكلًبند٧ًًً-4ً:ًفيًالبنودً)ثانيا

ً

ًفيًجدولًالإجابةًدائرةًالرمزًالدالًعليهاً

ً
  ( فإن س =   3٨.956,   36.644( هي ) µإذا كانت فترة الثقة للوسط الحسابي للمجتمع )  (4 ) 

       

36.7                       37.5 3٨.7                       37.٨                                   

 

  

 قيمة معامل الإرتباط لا يمكن أن تساوي    ( 5 )

       

                                    1                       صفر 1.5                       5.٠-

 

 

 

 

 

 

 

 أ ب   

 

 د  ج  

 أ ب   

 

 د  ج  



٨ 
 

 م 5٢٠٢ / 4٢٠٢  أدبي )الرياضيات(للصف الثاني عشرالأولى  الفترة الدراسية تجريبي   متحاننموذج ا

 

 

 ٨=  σ,   35, س =   16كانت ن =  ا إذ( 6)

 - فإن المقياس الاحصائي هو : ٠.٠5=  αعند مستوى معنوية   µ = 3٠عند اختبار الفرض بأن    

       

                     ٢.5-ق =                   ٢.5ق =  ٢.5-ت =                   ٢.5ت = 

 

 

            

 

 - عناصر السلسلة الزمنية هي : (  7) 

 

       

                        الاتجاه العام للسلسلة الزمنية التغيرات الموسمية والدورية 

          

كل ما سبق صحيح   التغيرات العرضية  )الفجائية (            

 

 

 

 

 

 

 

 

 تمت الاسئلة 

 

 

 

 

 

 

 

 أ ب   

 

 د  ج  

   ب   أ  

 س
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 نموذجًًامتحانًتجريبيًالفترةًالدراسيةًالأولىًًللصفًالثانيًعشرًأدبيً)الرياضياتً(ًالعامًالدراسي2024ًً–2025ًًمً

 

 جدولًأجاباتًالبنودًالموضوعيةً

 
 رقمًالبند

 

 
ةًـــــــــالإجاب  

 
١ 

    

 
2 

    

 
3 

    

 
4 

    

 
5 

    

 
6 

    

 
٧ 

    

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً 

.....................ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًالمصححً:  

 المراجعً:.....................ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًالدرجةًً:

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

 د

 د

 د

 د

 د

 د

 د

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

٧ 
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 دولة الكويت 

 ية وزارة الترب                                                       

 م  ٢٠٢4/٢٠٢5عشر  ثانيللصف الالأولى الدراسية لفترة ا تجريبي امتحان إجابة  نموذج

 القسم الادبي  –الدراسي: الرياضيات المجال 

 الزمن: ساعتان و خمسة عشر دقيقة                                                 ٨عدد الصفحات:      

  

ً)اسئلةًالمقالً(ً:اولاً

ًخطواتًالحلًفيًكلًمنهاً(ً:ًًًااًسئلةًالتاليةًموضح)ًأجبًعنًالأ

 ًًً-الًالأول:ؤالس

( أخذت من مجتمع يتبع التوزيع الطبيعي , فإذا كان المتوسط  15عينة عشوائية حجمها ) ن =   ( أ )

 . %95( باستخدام مستوى ثقة   16=  ٢( وتباين ) ع٢٠=        الحسابي للعينة )

  

  أوجدي هامش الخطأ.( 1)

 μأوجدي فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي ( ٢)

            %59مستوى الثقة هو     -:الحل

 1 – α   =٠.95           ,          α  =٠.٠5              =٠.٠٢5 

                

 

 غير معلومة               σ                  3٠ ˃  15ن =  

 

 14=  1 – 15( = 1 –درجة الحرية  ) ن      

           

                        =٢.145  

        

     4, ع =                     ×           =هـ       

                      

         

       =٢.145 ×                 =٢.٢15                          

     

      هـ  ,  –      فترة الثقة    )       هـ ( +

                  (٢.٢  – ٢٠15   ,٢.٢+   ٢٠15  ) 

                  (17.7٨5   ,٢٢.٢15   ) 

        س

α 

٢ 

ع     

 ن 

4 

1515 

 س س 

 α ت

٢ 

αت   

   ٢  

٢ 



٢ 
 

 

 

 
 تابع -   نموذج إجابة امتحان  تجريبي  الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني  عشرأدبي )الرياضيات(   ٢٠٢4 /   ٢٠٢5  

 ً-تابع:ًالسؤالًالأول:

   باستخدام جدول التوزيع الطبيعي المعياري %9٠أوجد القيمة الحرجة )        ( المناظرة لمستوى ثقة (  ب )

 الحل :

           %9٠مستوى الثقة هو 

  1 – α   =                                                                                                                         

=     ٠.45                                                          1 – α  =  

      ٢ 

 من الجدول  ٠.45٠٠نبحث عن القيمة 

 ٠.45٠5,   ٠.4495تقع بين القيمتين   

     

   1.65,  1.64تقع بين                   

 

                   =                         =1.645 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.64ًًً+ً1.65  

2 

٠.9٠

٠ 0.90 

      ٢  

 ق 

 

α 

٢ 

 ق 

 

α 

٢   
 ق 

 

α 

٢ 
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   5٢٢٠  /  4٢٠٢أدبي )الرياضيات(  للصف الثاني عشرالأولى  الفترة الدراسيةتجريبي امتحان  نموذج إجابة   - تابع 

 السؤالًالثانيً:ً

مقابل الفرض  μ  =16٢٠, اختر الفرض بأن  σ  =1٢5,  15٨٠=      ,   15٠إذا كانت ن = (  أ )

  ٠.٠5=  αعند مستوى معنوية  μ ≠ 16٢٠البديل 

 - :لالح 

 صياغة الفروض  ( 1)

 µ ≠  16٢٠:     1ف              مقابل            µ  = 16٢٠:   ٠ف

(٢ ) σ  معلومة 

         

 

             

 

 

                                                        =- 3.9     

                                                  

  

 

 

 

 

 

        

          

 ( 1.96،   1.96-(  منطقة القبول هي )4)        

  

(-1.96  ،1.96   )                 -3,9       
             

 μ ≠  16٢٠و نقبل الفرض البديل     μ   =16٢٠( القرار نرفض فرض العدم     5)         

 

 

 

 

 س

  

=    

  

 - µ  س  

σ           

ن           
  

=  

  

 - 16٢٠  15٨٠  

1٢5           

           15٠  

(3 )     α   =       

                      

                =1.96   

 

               

 ق 

 

α 

٢   

0.05 

   مستوى المعنوية = ٠.٠5        

α 

٢ 
=ًً.0250  
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   5٢٢٠  /  4٢٢٠   أدبي )الرياضيات(للصف الثاني عشر الأولى الفترة الدراسيةتجريبي امتحان  نموذج إجابة   - تابع 

 ً-تابع:ًالسؤالًالثانيً:

 فيما يلي متغيرين س , ص احسب معامل الارتباط بين المتغيرين س , ص و بين نوعه و قوته .  (  ب )

 5 4 3 ٢ 1 س

 ٠ 1 ٢ 3 4 ص

 

 - :  الحل

                   

 ٢ص ٢س س ص ص س 

1 4 4 1 16 

٢ 3 6 4 9 

3 ٢ 6 9 4 

4 1 4 16 1 

5 ٢ ٠ ٠5 ٠ 

 3٠ 55 ٢٠ 1٠ 15 المجموع

 

     
 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

٢٠ 15 

55 ٢)15) 

ارتباط عكسي) سالب ( تام        1-  
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 م  5٢٠٢  /4٢٠٢   أدبي )الرياضيات(للصف الثاني عشرى الأولالفترة الدراسية  تجريبي امتحان  نموذج إجابة   - تابع 

 ً-السؤالًالثالثً:ً

 خلال السنوات ) س ( يبين الجدول التالي عدد الإصابات ) ص( بالآلاف في إحدى الدول    أ( )

      
        

 مثل البيانات أعلاه بالسلسلة الزمنية .  (1)
 ص                            اذكر الاتجاه العام للسلسلة الزمنية .  (2)

 الحل 
(1) 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 س

 

 

 

 

 ٢٠٢٠ ٢٠19 ٢٠1٨ ٢٠17 ٢٠16 س

 1٠ 1٢ 14 15 17 ص

1٠ 

12 

14 

18 

16 

           ٢٠16              ٢٠17           ٢٠1٢٠         ٨19      ٢٠٢٠ 

   الزمن عدد الإصابات تتناقص مع        ( ٢)               
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 م  5٢٠٢  /4٢٠٢   أدبي )الرياضيات(للصف الثاني عشرى الأولالفترة الدراسية  تجريبي امتحان  نموذج إجابة   - تابع 

 ً-السؤالًالثالث:ًتابع:

       متغيرين , الزمن )س( بالسنوات و )ص( كمية الدجاج المجمد في دولة الكويتدول التاني الج ب( يبين )

 ) بالمليون كيلو جرام ( 

 

      

 العام للدجاج المجمد في الكويت. أوجد معادلة الاتجاه 

 الحل :  

 6ن = 

 

 

 

 

 

 

   

                         3.٢ب =                              =     

 

 

    ٢.5 ×  3.٢ -   3٢.16أ =         

 ٢4.1أ = 

 

 

 ٢٠٠٢ ٢٠٠1 ٢٠٠٠ 1999 199٨ 1997 س 

 37 4٢ 33 3٠ ٢7 ٢4 ص

 ٢س س ص  ص س  السنوات

1997 ٢ ٠4 ٠ ٠ 

199٨ 1 ٢7 ٢7 1 

1999 ٢ 3٠ 6٠ 4 

٢٠٠٠ 3 33 99 9 

٢٠٠1 4 4٢ 16٨ 16 

٢٠٠٢ 5 37 1٨5 ٢5 

 55 539 193 15 المجموع 

6×395 - 15×193  

٢15 - 55× 6 

س ٢.3+  ٢4.1=    

15  

6       

193  

6       

ً=2.5  

ً=32,16  
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 م  5٢٢٠  /  4٢٢٠   الرياضيات(أدبي )للصف الثاني عشرالأولى الفترة الدراسية  تجريبيامتحان  نموذج إجابة   - تابع 

ا: ً)ًبنودًالموضوعىً(ًثانيا

ًعبارات.ًلكلًبندًظللًفيًجدولًالإجابةًً(3ً-1فيًالبنودً)ًأولا:ًً

ً(ًإذاًكانتًالعبارةًصحيحةًًًًًًًًًًًًًًًًً,ًًًًًًًًًًًًًًًًًً)ًبً(ًإذاًكانتًالعبارةًخطأًً)ًأ

 )أ(       )ب(                                            الارتباط هو علاقة بين متغيرين .  ( 1)  

 )أ(       )ب(                           فترتها تكون أكبر من سنة .التغيرات الدورية  ( ٢)  

 )أ(       )ب(                    ٢9فإن حجم العينة هو  3٠إذا كانت درجات الحرية هي ( 3)

ًً

اًًً ًالصحيحةًثمًظللًًالإجابةًاختياراتًواحدًفقطًمنهاًصحيحً.ًاخترًًأربعةً(ًلكلًبند٧ًًً-4ً:ًفيًالبنودً)ثانيا

ً

ًدائرةًالرمزًالدالًعليهاًفيًجدولًالإجابةً

ً
  ( فإن س =   3٨.956,   36.644( هي ) µإذا كانت فترة الثقة للوسط الحسابي للمجتمع )  (4 ) 

       

36.7                       37.5 3٨.7                       37.٨                                   

 

  

 قيمة معامل الإرتباط لا يمكن أن تساوي    ( 5 )

       

                                    1                       صفر 1.5                       5.٠-

 

 

 

 

 

 

 

 أ ب   

 

 د  ج  

 أ ب   

 

 د  ج  



٨ 
 

 م  5٢٠٢ /   4٢٠٢   أدبي )الرياضيات( للصف الثاني عشرالأولى  الدراسية  الفترة  تجريبي امتحان  نموذج إجابة   - تابع 

 

 

 ٨=  σ,   35, س =   16كانت ن =  ا إذ( 6)

 - فإن المقياس الاحصائي هو : ٠.٠5=  αعند مستوى معنوية   µ = 3٠عند اختبار الفرض بأن    

       

                     ٢.5-ق =                   ٢.5ق =  ٢.5-ت =                   ٢.5ت = 

 

 

            

 

 - عناصر السلسلة الزمنية هي : (  7) 

 

       

                        الاتجاه العام للسلسلة الزمنية التغيرات الموسمية والدورية 

          

كل ما سبق صحيح   التغيرات العرضية  )الفجائية (            

 

 

 

 

 

 

 

 

 تمت الاسئلة 

 

 

 

 

 

 

 

 أ ب   

 

 د  ج  

   ب   أ  

 س
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 م  ٢5٢٠  /  ٢4٢٠   أدبي )الرياضيات(للصف الثاني عشرالأولى الفترة الدراسية  تجريبيامتحان  نموذج إجابة   - تابع 

 

 

 

 جدولًأجاباتًالبنودًالموضوعيةً

 
 رقمًالبند

 

 
ةًـــــــــالإجاب  

 
1 

    

 
2 

    

 
3 

    

 
4 

    

 
5 

    

 
6 

    

 
٧ 

    

ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً 

 المصححً:.....................ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًً

 المراجعً:.....................ًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًالدرجةًً:

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

 ب

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

جًـ

ـً

ج

 ـ

 د

 د

 د

 د

 د

 د

 د

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

 أ

٧ 



  
  

(1( 

 

 
 

 الأسئلة المقالية

 السؤال الأول
 08عشٕائٛا  اخرثشَٓاء دساعرٓى لإيٍ طلاب جايعٍٛٛ  انًطهٕتحفٙ دساعح نهًذج انضيُٛح ) أ (  

 .   2.2= ( ع  ) انًعٛاس٘ َرشا ٔالا 4.0) ط ( = طانة فكاٌ يرٕعط انغُٕاخ نٓزِ انعُٛح 

                أٔجذ يا ٚهٙ: ٪ 55مح ثيغرٕٖ تاعرخذاو 

 ْايش انخطأ. -1

 .(μ)فرشج انثمح نهًرٕعط انرغاتٙ نهًجرًع الإحظائٙ  -2

  فغش فرشج انثمح. -3

 انحم
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  الأولىالفترة الدراسية اختبار  منطقة مبارك الكبير التعليمية 

  الصف : الثاني عشر الادبي التوجيه الفني للرياضيات  

 

    14 

  
  0 



 و 2824  /  2823نهعاو انذساعٙ    -انظف انثاَٙ عشش الادتٙ   -ايرراٌ ذجشٚثٙ انفرشج انذساعٛح الأٔنٗ   - يُطمح يثاسن انكثٛش انرعهًٛٛح
 

    (2 ) 
 

 

 تابع السؤال الأول :        
 يٍ يجرًع طثٛعٙ . 21خزخ عُٛح عشٕائٛح تغٛطح حجًٓا ) ٌ ( = أ )ب(

 .   ٪ 55انًُاظشج نًغرٕٖ ثمح     α خأٔجذ انمًٛح انرشجح        

       . خجذٔل انرٕصٚع  تاعرخذاو

 

 انحم
 

  

 

 

  

 

   

  

 

 

     

 

 

 

  

 

 

  

 

   

  

 

   

                                                                                     

 
 

 

 

 
2   

  
  6 



 و 2824  /  2823نهعاو انذساعٙ    -انظف انثاَٙ عشش الادتٙ   -ايرراٌ ذجشٚثٙ انفرشج انذساعٛح الأٔنٗ   - يُطمح يثاسن انكثٛش انرعهًٛٛح
 

    (3 ) 
 

  :السؤال الثاني 
 

 ْٕيرٕعط انعًش ُعّ فٙ أحذ انًظاَع يظثاحا كٓشتائٛا يظ 158نعُّٛ يٍ ) أ ( 

  .عاعّ  125 =(   σيعٛاس٘ )  تاَرشا   1508=  (ط  ) 

 .  عاعّ μ   ≠  1628،  يماتم انفشع انثذٚم    عاعّ μ    =1628تأٌ   انفشع اخرثش

       α    =8.85يغرٕٖ يعُٕٚح   تاخرثاس

 انحم
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 و 2824  /  2823نهعاو انذساعٙ    -انظف انثاَٙ عشش الادتٙ   -ايرراٌ ذجشٚثٙ انفرشج انذساعٛح الأٔنٗ   - يُطمح يثاسن انكثٛش انرعهًٛٛح
 

    (4 ) 
 

   ع السؤال الثاني :      بتا
      ٔلٕذّ َٕعّحذد ثى   انرانٛحنهثٛاَاخ (  V) انخطٙ  الاسذثاطيعايم  احغة ) ب (

  

 6 5 4 3 2 1 ط

 5 5 3 0 7 4 ص

 

 انحم
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 و 2824  /  2823نهعاو انذساعٙ    -انظف انثاَٙ عشش الادتٙ   -ايرراٌ ذجشٚثٙ انفرشج انذساعٛح الأٔنٗ   - يُطمح يثاسن انكثٛش انرعهًٛٛح

 

    (5 ) 
 

 :السؤال الثالث 
                                                                                                     

         مٛى ط ، ص نانرانٛح انثٛاَاخ  يٍ( ) أ 

 
 5 7 5 3 1 ط

 14 18 5 5 2 ص

 

 الاَرذاسيعادنح خط  أٔجذ      

 

 انرم
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    (6 ) 
 

 :تابع السؤال الثالث 
 

 ل انغُٕاخٚثٍٛ انجذٔل انرانٙ ذطٕس عذد انعًال فٙ إحذٖ انًؤعغاخ خلا)ب( 

 2810انغُح إنٗ  2811 يٍ انغُح         
 

 2810 2817 2816 2815 2814 2813 2812 2811 انغُح

 75 78 63 68 55 45 41 35 عذد انعًال
 

           انًطهٕب :
 

   عهٗ شكم خط يُكغش انجذٔل أعلاِيثم تٛاَٛاً  (1)

 يا َٕع انعلالح تٍٛ عذد انعًال ٔانضيٍ (2)

 

 انرم

(1)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2 )    
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 و 2824  /  2823نهعاو انذساعٙ    -انظف انثاَٙ عشش الادتٙ   -ايرراٌ ذجشٚثٙ انفرشج انذساعٛح الأٔنٗ   - يُطمح يثاسن انكثٛش انرعهًٛٛح

 

    (7 ) 
 

 القسم الثاني :البنود الموضوعية  : 
 

  ( عببراث نكم بند ظهم في ورقت الإجببت  2 – 1أولا : في انبنىد ) 
 ) أ ( إذا كبنج انعببرة صحيحت  ،  ) ة(  إذا كبنج انعببرة خبطئت   

 

انرمذٚش تُمطح ْٙ لًٛح ٔحٛذج يرغٕتح يٍ انعُٛح ذغرخذو نرمذٚش يعهًح يٍ يعانى انًجرًع  (1

  الإحظائٙ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  فئٌ الاسذثاط ٚكٌٕ طشد٘ لٕ٘ 8.05تٍٛ يرغٛشٍٚ = (  V) را كاٌ يعايم الاسذثاط إ (2

 

 –ربعت اختيبراث واحد فقط منهب صحيح ( نكم بند أ7 – 3ثبنيب: في انبنىد ) 

 اختر الإجببت انصحيحت  ثم ظهم في ورقت الإجببت دائرة انرمز اندال عهيهب .
 

 =     8.4050يٍ جذٔل انرٕصٚع انطثٛعٙ انًعٛاس٘ ق (3

 

 

 22 

 

 2.32 

  

 2.31 

   

 2.33 

   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

عُذ يغرٕٖ  μ  =38عُذ إخرثاس انفشع تأٌ  σ  =0،  35ط = ،  16ٌ = ارا كاَد  (1

 فئٌ انًمٛاط الإحظائٙ ْٕ α  =8.85يعُّٕٚ 

 2.5ق = 

 

 2.5خ =  

 

  2.5-ق =  

 

  2.5 -خ = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ب

 جـ

 أ

 د

 ب

 جـ

 أ

 د



 و 2824  /  2823نهعاو انذساعٙ    -انظف انثاَٙ عشش الادتٙ   -ايرراٌ ذجشٚثٙ انفرشج انذساعٛح الأٔنٗ   - يُطمح يثاسن انكثٛش انرعهًٛٛح

 

    (0 ) 
 

خزخ يٍ يجرًع ٚرثع انرٕصٚع انطثٛعٙ أنعُٛح  ٪ 55ٖ ثمّ ٕرا كاَد فرشج انثمّ عُذ يغرإ (2

 ( فئٌ ط =17.0،  3.2ْٙ )

 

 21 

 

 18.5 

 

 1.56 

 

 8.475  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( فئٌ 2883 – 2888) انًرذدج انضيُٛح انفرشجخلال يٍٛٛ ٚثٍ عذد الأانشكم انًماتم  (3

 :ٚشٛش انٗ انضيُٛح نهغهغهحالاذجاِ انعاو 
 

 الأيٍٛٛذضاٚذ عذد 

 

 الأيٍٛٛذُالض عذد   

 

 الأيٍٛٛذضاٚذ ثى ذُالض عذد  

 

 يًا عثك أٚانٛظ  
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  اٌ ذغأ٘ ٍيم الاسذثاط لا ًٚكلًٛح يعا (4

 
  

 طفش

 

  1 

 

 -8.5 

 

  1.5  

 

 

 

 ب

 جـ

 أ

 د

 ب

 جـ

 أ

 د

 ب

 جـ

 أ

 د



 و 2824  /  2823نهعاو انذساعٙ    -انظف انثاَٙ عشش الادتٙ   -ايرراٌ ذجشٚثٙ انفرشج انذساعٛح الأٔنٗ   - يُطمح يثاسن انكثٛش انرعهًٛٛح

 

    (5 ) 
 

 

 

 الموضوعي إجابة
 
 

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 1

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 2

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 3

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 4

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 5

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 6

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 7
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(1( 

 

 
 

 الأسئلة المقالية

 السؤال الأول
 08عشٕائٛا  اخرثشَٓاء دساعرٓى لإيٍ طلاب جايعٍٛٛ  انًطهٕتحفٙ دساعح نهًذج انضيُٛح ) أ (  

 .   2.2= ( ع  ) انًعٛاس٘ َرشا ٔالا 4.0) ط ( = طانة فكاٌ يرٕعط انغُٕاخ نٓزِ انعُٛح 

                أٔجذ يا ٚهٙ: ٪ 55مح ثيغرٕٖ تاعرخذاو 

 ْايش انخطأ. -1

 .(μ)فرشج انثمح نهًرٕعط انرغاتٙ نهًجرًع الإحظائٙ  -2

  فغش فرشج انثمح. -3

 انحم
 

 % 55يغرٕ٘ انثمح       -1
 

 α     =56.1 انمًٛح انرشجح  ق  
 

  σ  38، ٌ <  يعهٕيح 
 

×    αانخطأ ْـ =  ق ْايش  
ع

ٌ
 

 

 4.0،  ط  =   08=  ٌ،    2.2=  ع  
 

 ×    1.56ْـ  =    

   

 8.402  ≈ْـ  

 

  ْـ  ،  ط  +  ْـ  (  -فرشج انثمح  =  )  ط     -2

 

         (  =4.0  -  8.402    ،4.0    +8.402 ) 

 

         (  =4.32    ،5.20  ) 
 

 ( ٔحغاب08عشٕائٛح راخ انرجى َفغّ )ٌ =  عُٛح 188 اخرٛاسعُذ    -3

 ( فرشج ذررٕ٘ انمًٛح 55)فئَُا َرٕلع أٌ  حذٔد فرشج انثمح نكم عُٛح                  

 (μنهًرٕعط انرغاتٙ نهًجرًع ) انرمٛمٛح                  

2.2 

08 

 
2   

 
2   
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    (2 ) 
 

 

 تابع السؤال الأول :        
 يٍ يجرًع طثٛعٙ . 21تغٛطح حجًٓا ) ٌ ( = خزخ عُٛح عشٕائٛح أ )ب(

 .   ٪ 55انًُاظشج نًغرٕٖ ثمح     α خأٔجذ انمًٛح انرشجح        

       . خجذٔل انرٕصٚع  تاعرخذاو

 

 انحم
 

   = ٌ21   

 

 

 28=  1 – 21( =  1 –دسجاخ انرشٚح ) ٌ   

 

   

 ٪ 55يغرٕٖ انثمح ْٕ   

 

 

     

 

 

 

           =8.825 

 

 

  خيٍ جذٔل انرٕصٚع   

 

   

 068.2=    825.8=   خ      αخ  لًٛح   

 

   

                                                                                     

 
 

 

 

 
2   

 
2   

1  –  α     =8.55      

        α     =8.85      

α 

2 
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    (3 ) 
 

  :السؤال الثاني 
 

 ْٕيرٕعط انعًش يظثاحا كٓشتائٛا يظُعّ فٙ أحذ انًظاَع  158نعُّٛ يٍ ) أ ( 

  .عاعّ  125 =(   σيعٛاس٘ )  تاَرشا   1508=  (ط  ) 

 .  عاعّ μ   ≠  1628،  يماتم انفشع انثذٚم    عاعّ μ    =1628تأٌ   انفشع اخرثش

       α    =8.85يغرٕٖ يعُٕٚح   تاخرثاس

 انحم

 μ  ≠  1628:   1يماتم     μ    =1628:    8 طٛاغح انفشٔع           (1

2)          σ    =125   1508، ط =  158، ٌ = يعهٕيح 

 َغرخذو انًمٛاط الإحظائٙ ق :

 

     =                    =                        ≈  - 3.515 

 

3)  α  =   8.85                 
 

2
     =8.825 

 α      =56.1  ق

 (  1.56،    1.56 -يُطمح انمثٕل ْٙ  )  (         4     

 - 3.515          (- 1.56    ،1.56  ) 

   μ    =1628فشع انعذو أٌ  سفغانمشاس ْٕ 

  

          μ  -ط  

σ  

ٌ 

1508 - 1628          

125 

158 

 
2   

  
  0 

    14 
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    (4 ) 
 

 ع السؤال الثاني :        بتا
      ٔلٕذّ َٕعّحذد ثى   انرانٛحنهثٛاَاخ (  V) انخطٙ  الاسذثاطيعايم  احغة ) ب (

  

 6 5 4 3 2 1 ط

 5 5 3 0 7 4 ص

 

 انحم
 

 )         س  (  )         ص ( - (س ص        )ن                         

V   =    
           

    2)      ص( –( 2ن )      ص        2)      س( –( 2)      س ن                  
 

 2ص 2س س ص ص س 

1 4 4 1 16 
2 7 14 4 49 
3 8 24 9 64 
4 3 12 16 9 
5 5 25 25 25 
6 5 33 36 25 

 188 91 139 32 21 المجموع
 

 

                     6          ×185     -     21          ×32 

V   =                 
           

                   6  ×91 -  (21 ) 2     6  ×188 -  (32 )2  
 

 V   = - 3317233 
 ضعيف (سالب  ) عكسينوع الارتباط :           

                                                                                       

  
  6 



 و 2824  /  2823نهعاو انذساعٙ    -انظف انثاَٙ عشش الادتٙ   -ايرراٌ ذجشٚثٙ انفرشج انذساعٛح الأٔنٗ   - يُطمح يثاسن انكثٛش انرعهًٛٛح

 

    (5 ) 
 

 :السؤال الثالث 
                                                                                                     

         مٛى ط ، ص نانرانٛح انثٛاَاخ  يٍ( ) أ 

 
 5 7 5 3 1 ط

 14 18 5 5 2 ص

 

 الاَرذاسيعادنح خط  أٔجذ      

 

 انرم
 

 )        ط (  )        ص (  -ط ص(        ٌ  )                      

     ب  =         
           

  2)      س( –( 2)      س ن                            
 

 2س س ص ص س 

1 2 2 1 
3 5 15 9 
5 9 45 25 
7 13 73 49 
9 14 126 81 

 165 258 43 25 المجموع
 

  

 0=        ،   ص =    5=  ط =   ،   5ٌ =      
 

       

 1.45=          ب  =   

 

 8.75=    5×    1.45  -  0=        ب  ط  -أ  =  ص     

 

 ْٙ :    ص  =  أ  +  ب  ط   الاَرذاسيعادنح خط 

 ط 1.45+    8.75ص  =      

 

 

 

 

25 

5

48 

5 

5  ×250  - 25  ×48 

5  ×165 – 25  ×25
 

^ 

^ 

  
  6 
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    (6 ) 
 

 :تابع السؤال الثالث 
 

 ٚثٍٛ انجذٔل انرانٙ ذطٕس عذد انعًال فٙ إحذٖ انًؤعغاخ خلال انغُٕاخ)ب( 

 2810انغُح إنٗ  2811 يٍ انغُح         
 

 2810 2817 2816 2815 2814 2813 2812 2811 انغُح

 75 78 63 68 55 45 41 35 عذد انعًال
 

           انًطهٕب :
 

   عهٗ شكم خط يُكغش انجذٔل أعلاِيثم تٛاَٛاً  (1)

 يا َٕع انعلالح تٍٛ عذد انعًال ٔانضيٍ (2)

 

 انرم

(1)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  يع انضيٍ ذضاٚذ فٙ  عذد انعًالَلاحع اٌ  ( 2)

          
   

          
   

          
   

          
   

          
   

          
   

          
   

          
   

          
   

          
   

          
   

          
   

          
              0        2011  2012  2013  2014  2015  2016   2017  2018السنة ) س(           

 عدد العمال 

 ) ص (

 

75 

 

70 

 

65 

 

60 

 

55 

 

50 

 

45 

 

40 

 

35 
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    (7 ) 
 

 القسم الثاني :البنود الموضوعية  : 
 

  ( عببراث نكم بند ظهم في ورقت الإجببت  2 – 1أولا : في انبنىد ) 
 ) أ ( إذا كبنج انعببرة صحيحت  ،  ) ة(  إذا كبنج انعببرة خبطئت   

 

انرمذٚش تُمطح ْٙ لًٛح ٔحٛذج يرغٕتح يٍ انعُٛح ذغرخذو نرمذٚش يعهًح يٍ يعانى انًجرًع  (1

 الإحظائٙ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  فئٌ الاسذثاط ٚكٌٕ طشد٘ لٕ٘ 8.05تٍٛ يرغٛشٍٚ = (  V) را كاٌ يعايم الاسذثاط إ (2

 

 –( نكم بند أربعت اختيبراث واحد فقط منهب صحيح 7 – 3ثبنيب: في انبنىد ) 

 اختر الإجببت انصحيحت  ثم ظهم في ورقت الإجببت دائرة انرمز اندال عهيهب .
 

 =     8.4050يٍ جذٔل انرٕصٚع انطثٛعٙ انًعٛاس٘ ق (3

 

 

 22 

 

 2.32 

  

 2.31 

   

 2.33 

   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

عُذ يغرٕٖ  μ  =38عُذ إخرثاس انفشع تأٌ  σ  =0،  35ط = ،  16ٌ = ارا كاَد  (1

 فئٌ انًمٛاط الإحظائٙ ْٕ α  =8.85يعُّٕٚ 

 2.5ق = 

 

 2.5خ =  

 

  2.5-ق =  

 

  2.5 -خ = 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ب

 جـ

 أ

 د

 ب

 جـ

 أ

 د
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    (0 ) 
 

خزخ يٍ يجرًع ٚرثع انرٕصٚع انطثٛعٙ أنعُٛح  ٪ 55ٖ ثمّ ٕرا كاَد فرشج انثمّ عُذ يغرإ (2

 ( فئٌ ط =17.0،  3.2ْٙ )

 

 21 

 

 18.5 

 

 1.56 

 

 8.475  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

( فئٌ 2883 – 2888) انًرذدج انضيُٛح انفرشجخلال يٍٛٛ ٚثٍ عذد الأانشكم انًماتم  (3

 :ٚشٛش انٗ انضيُٛح نهغهغهحالاذجاِ انعاو 
 

 الأيٍٛٛذضاٚذ عذد 

 

 الأيٍٛٛذُالض عذد   

 

 الأيٍٛٛذضاٚذ ثى ذُالض عذد  

 

 يًا عثك أٚانٛظ  
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  اٌ ذغأ٘ ٍلًٛح يعايم الاسذثاط لا ًٚك (4

 
  

 طفش

 

  1 

 

 -8.5 

 

  1.5  

 

 

 

 ب

 جـ

 أ

 د

 ب

 جـ

 أ

 د

 ب

 جـ

 أ

 د
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    (5 ) 
 

 

 

 الموضوعي إجابة
 
 

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 1

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 2

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 3

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 4

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 5

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 6

 ) د ( ) جـ( ) ب ( ) أ ( 7
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1 

 أسئلة المقال   –القسم الأول 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 درجة (  7)   السؤال الأول : 

 درجات (  3)              من مجتمع طبيعي.  ٢0أخذت عينة عشوائية بسيطة حجمها ن =    ( 

٪ باستخدام جدول التوزيع ت 95أوجد القيمة الحرجة ت  المناظرة لمستوى الثقة          

 الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 

𝛼 
2 
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2 

 درجات (  4)                                                                                          السؤال الأول :تابع 

 50س = و متوسطها الحسابي  81أخذت عينة عشوائية من مجتمع طبيعي حجمها  ن = ) ب (  

 ٪ 95، باستخدام مستوى ثقة  9=  عو انحرافها المعياري   

 أوجد هامش الخطأ   ( 1   

 𝜇أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي    ( ٢   

 الحل : 
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3 

   درجة (  7: )  الثاني   السؤال 

 يزعم معلم مادة الرياضيات أن المتوسط الحسابي لدرجات الطلاب في مادته  ( ) 

 درجة .   ٢0حيث النهاية العظمى  16هو 

 درجة 15المتوسط الحسابي س =  طلاب فوجد أن   10إذا أخذت عينة من 

 𝛼  =0.05درجة . فاختبر فرضية المعلم عند مستوى المعنوية   𝜎  =1.4و الانحراف المعياري   

 درجات (  4)                                                                                                          الحل : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 



م 4202 –  3202العام الدراسي  -  عشر أدبي  الثاني  نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف – التوجيه الفني للرياضيات  -الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية   

 

 

4 

 درجات (  3)                                                                                     : الثاني  السؤال تابع 

 احسب معامل الارتباط الخطي للبيانات التالية و حدد نوعه و قوته . ) ب (   

 5 4 3 ٢ 1 س

 11 9 7 5 3 ص 

                                                                                                  

 الحل : 
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5 

 درجة (  7: )   الثالثالسؤال 

 درجات ( 4)                   باستخدام البيانات التالية لقيم س ، ص(     

 9 7 5 3 1 س

 14 10 9 5 ٢ ص 

   10قيمة ص عندما س =  (  ٢أوجد معادلة خط الانحدار        (1

                                                              5مقدار الخطأ عندما س = (  3

     الحل : 
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6 

 درجات (   3)                                                                                  : الثالثالسؤال تابع 

 في الجدول التالي عدد الإصابات بشلل الأطفال )ص( بالآلاف في إحدى الدول خلال السنوات )س(  ) ب (    

 1967إلى سنة   1960من سنة 

 1967 1966 1965 1964 1963 196٢ 1961 1960 الزمن )س(

 3 5 7 10 1٢ 14 15 17 بالآلاف )ص(  عدد الإصابات

 مثل بيانياً السلسلة الزمنية للبيانات الموجودة في الجدول أعلاه.     (أ    

 ما نوع العلاقة بين عدد الإصابات بشلل الأطفال والزمن؟   ( ب   
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7 

 القسم الثاني:  البنود الموضوعي ة 

 إذا كانت العبارة صحيحة ،  ظلل عبارات  ( 3- 1أولا : في البنود )

 خاطئة  إذا كانت العبارة  وظلل                                        

 التغيرات الدورية فترتها تكون أكبر من سنة   (1

   المعلمة هي ثابت يصف العينة أو يصف توزيع العينة كالوسط الحسابي أو الانحراف المعياري لها (2

 الانحدار هو وصف العلاقة بين متغيرين   (3

في ورقة  منها صحيح ، ظلل فقط لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة  ( 7-4) من  في البنودثانيا : 

 الصحيحة:  الإجابةعلى  الدال الإجابة الرمز

   تساوي : ٪99المناظرة لمستوى ثقة         القيمة الحرجة  (4
 

  ٢.85   ٢.57   ٢.575   ٢.5 

  𝜇  =7٢عند اختبار الفرض بأن   5ع =  ، 70، س =   16إذا كانت ن =    (5

 فإن المقياس الإحصائي هو :  𝛼  =0.05عند مستوى معنوية       

 1.6-ت =      1.6ت =                             1.6-ق =                           1.6ق =  

 فإن الارتباط يكون :   0.85=       إذا كان معامل الارتباط بين متغيرين (6
 

 طردي تام   طردي متوسط   طردي ضعيف   طردي قوي  

 العوامل التي تؤثر في السلسلة الزمنية هي :  (7
 

 التغيرات الدورية فقط  الاتجاه العام فقط 

 

 جميع ما سبق  التغيرات الموسمية و العرضية 

 

 *انتهت الأسئلة  *  

 

 

𝛼 
R 

2 
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 بنود الموضوعية ال إجابةورقة 
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   م 4202/   3022العام الدراسي 

 

 
  
 
 

1 

 نموذج الإجابة 

 أسئلة المقال   –القسم الأول 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل 

 درجة (  7)   السؤال الأول : 

 درجات (  3)              من مجتمع طبيعي.  ٢0أخذت عينة عشوائية بسيطة حجمها ن =    ( 

٪ باستخدام جدول التوزيع ت 95أوجد القيمة الحرجة ت  المناظرة لمستوى الثقة          

 الحل : 

   ٢0ن =    ∵      

   19=   1  –   ٢0=   1  – درجات الحرية : ن   ∴     

 %   95مستوى الثقة هو   ∵      

     ∵ 1  –  𝛼  =0.95              𝛼  =0.05                      =0.0٢5 

 و من جدول التوزيع ت    

 ٢.093=  0.0٢5تكو ن قيمة  ت  =  ت  

  

 

 

 

 

 

7 

𝛼 
2 

𝛼

  ٢  
 

𝛼 
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 درجات (  4)                                                                                          السؤال الأول :تابع 

 50س = و متوسطها الحسابي  81أخذت عينة عشوائية من مجتمع طبيعي حجمها  ن = ) ب (  

 ٪ 95، باستخدام مستوى ثقة  9=  عو انحرافها المعياري   

 أوجد هامش الخطأ   ( 1   

 𝜇أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي    ( ٢   

 الحل : 

 %   95مستوى الثقة    ∵(       1 

         ∵ 𝜎  = 30  >  81غير معلوم ، ن 

 1.96القيمة الحرجة            =  ∴        

 ـــــــ ـ×        ه = هامش الخطأ :   ∴     

 1.96=  ـــ ــــــ×   1.96 ه =                         

   (هـ +ه ، س   −س    ): هي ( فترة الثقة  ٢

                                   =( 50  – 1.96  ،  50  + 1.96)                  

                       ( =48.04   ،   51.96 ) 
 

 

 

 

 

 

 

𝛼 
R 

2 

𝛼 
R 
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   درجة (  7: )  الثاني   السؤال 

 يزعم معلم مادة الرياضيات أن المتوسط الحسابي لدرجات الطلاب في مادته  ( ) 

 درجة .   ٢0حيث النهاية العظمى  16هو 

 درجة 15المتوسط الحسابي س =  طلاب فوجد أن   10إذا أخذت عينة من 

 𝛼  =0.05درجة . فاختبر فرضية المعلم عند مستوى المعنوية   𝜎  =1.4و الانحراف المعياري   

 درجات (  4)                                                                                                          الحل : 

    𝜇  ≠ 16=   1مقابل ف    𝜇  =16  0الفروض  :  ف صياغة ( 1 

 ٢)   ∵  𝜎  =1.4   )معلومة( 

   2.2588–  ≈   ــــــــــــــــــ=    ــــــــــــــــــ=   R المقياس الإحصائي :  ∴
 ــــــ ـ                                      

 

 𝛼  =0.05                           =0.0٢5( مستوى المعنوية    3  

                               ∴          =1.96 

 ( 1.96،    1.96−منطقة القبول هي : )    (  4

 5   )  ∵  −٢.٢588  ∌  (−1.96   ،1.96  ) 

    𝜇  =16القرار : نرفض فرض العدم :    ∴         

    𝜇 ≠ 16و نقبل الفرض البديل :                      

 

 

 

 

 

 

7 
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 درجات (  3)                                                                                     : الثاني  السؤال تابع 

 احسب معامل الارتباط الخطي للبيانات التالية و حدد نوعه و قوته . ) ب (   

 5 4 3 ٢ 1 س

 11 9 7 5 3 ص 

                                                                                                  

 الحل : 

 ٢ص ٢س س ص  ص  س

1 3 3 1 9 

٢ 5 10 4 ٢5 

3 7 ٢1 9 49 

4 9 36 16 81 

5 11 55 ٢5 1٢1 

z   = س 

15 

z   = ص 

35 

z   = س ص 

1٢5 

z  ٢س   = 

55 

z  ٢ص = 

٢85 

 

    

      ،   5ن =   

 

         

                       =    1= ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 نوع الارتباط : طردي تام                             

 

5  ×125 – 15   ×35  

 ؟5 × 55 – ) 15(2  × ؟ 5  × 285 –  ) 35(2 
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 درجة (  7: )   الثالثالسؤال 

 درجات ( 4)                   باستخدام البيانات التالية لقيم س ، ص(     

 9 7 5 3 1 س

 14 10 9 5 ٢ ص 

   10قيمة ص عندما س =  (  ٢أوجد معادلة خط الانحدار        (1

                                                              5مقدار الخطأ عندما س = (  3

     الحل : 

   5 ـــــ =  ، س  = ــــــــــ =  5ن =   

   8 ـــــ = ص = ــــــــــــ =  

 

 

 1.4= ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ب =

   1=  5×  1.4  –   8ب س  =   – = ص   ة

 س 1.4+  1ص =    معادلة خط الانحدار هي  : 

 15=  10×   1.4+  1فإن : ص =  10( عنما س =  ٢ 

   9(  من الجدول  ص =  3  

   8=   5×   1.4+  1من المعادلة   ص =   

 1| =  8 – 9| = |  5ص  – 5مقدار الخطأ = | ص 

 

 ٢س س ص  ص  س

1 ٢ ٢ 1 

3 5 15 9 

5 9 45 ٢5 

7 10 70 49 

9 14 1٢6 81 

z   = س 

٢5 

z   = ص 

40 

z   = س ص 

٢56 

z  ٢س   = 

165 

 

7 

5  ×256 – 25   ×40  

   2)25 ( –  165×5 

 

z  25      س  

  5    ن        

 z  40       ص  

  5     ن        

 

      ̂  

      ̂  

      ̂  
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 درجات (   3)                                                                                  : الثالثالسؤال تابع 

 في الجدول التالي عدد الإصابات بشلل الأطفال )ص( بالآلاف في إحدى الدول خلال السنوات )س(  ) ب (    

 1967إلى سنة   1960من سنة 

 1967 1966 1965 1964 1963 196٢ 1961 1960 الزمن )س(

 3 5 7 10 1٢ 14 15 17 بالآلاف )ص(  عدد الإصابات

 مثل بيانياً السلسلة الزمنية للبيانات الموجودة في الجدول أعلاه.     (أ    

 ما نوع العلاقة بين عدد الإصابات بشلل الأطفال والزمن؟   ( ب   

 
   

 
      

 
   

 
    

 
 

 
   

 
   

 
  

 
   

 
      

 
   

 
 

 
    

 
   

  
     

 
   

 
      

 
   

 
      

 
   

 
      

 
   

 
      

                                                                                                

 

   لأطفال في تناقص مع الزمن بشلل ا  ات ب( نلاحظ أن عدد الإصا ب 
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 القسم الثاني:  البنود الموضوعي ة 

 إذا كانت العبارة صحيحة ،  ظلل عبارات  ( 3- 1أولا : في البنود )

 خاطئة  إذا كانت العبارة  وظلل                                        

 التغيرات الدورية فترتها تكون أكبر من سنة   (1

   المعلمة هي ثابت يصف العينة أو يصف توزيع العينة كالوسط الحسابي أو الانحراف المعياري لها (2

 الانحدار هو وصف العلاقة بين متغيرين   (3

في ورقة  منها صحيح ، ظلل فقط لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة  ( 7-4) من  في البنودثانيا : 

 الصحيحة:  الإجابةعلى  الدال الإجابة الرمز

   تساوي : ٪99المناظرة لمستوى ثقة         القيمة الحرجة  (4
 

  ٢.85   ٢.57   ٢.575   ٢.5 

  𝜇  =7٢عند اختبار الفرض بأن   5ع =  ، 70، س =   16إذا كانت ن =    (5

 فإن المقياس الإحصائي هو :  𝛼  =0.05عند مستوى معنوية       

 1.6-ت =      1.6ت =                             1.6-ق =                           1.6ق =  

 فإن الارتباط يكون :   0.85=       إذا كان معامل الارتباط بين متغيرين (6
 

 طردي تام   طردي متوسط   طردي ضعيف   طردي قوي  

 العوامل التي تؤثر في السلسلة الزمنية هي :  (7
 

 التغيرات الدورية فقط  الاتجاه العام فقط 

 

 جميع ما سبق  التغيرات الموسمية و العرضية 

 

 *انتهت الأسئلة  *  
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 بنود الموضوعية ال إجابةورقة 
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 مقترح جدول المواصفات لامتحان الثاني عشر أدبي 

 الموضوع  الوحدة  م
 عدد 

 الحصص 

عدد  

الأسئلة  

 المقالية

عدد الأسئلة  

 الموضوعية 

درجة  

 المقالي

درجة  

 الموضوعي 

السؤال 

 الأول

السؤال 

 الثاني

السؤال 

 الثالث 

السؤال 

 الخامس 

 ب أ ب أ ب أ
 ،√

× 
 متعدد 

 الأولى  1

التقدير  

واختبارات  

 الفروض 

9 3 3 11 3 3 4 4 - - - 1 ٢ 

 الثانية ٢
الارتباط  

 والانحدار 
8 ٢ ٢ 7 ٢ - - - 3 4 - 1 1 

 الثالثة 3
السلاسل  

 الزمنية 
5 1 ٢ 3 ٢ - - - - - 3 1 1 

                

 4 3 7 7 7 7 ٢1 7 6  المجموع 

 

                            

 

 



المجال الدراسي : الرياضيات                                                                        وزارة التربية                
           وربع الزمن : ساعتان                                                            الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية   
 صفحات 8عدد الصفحات :                                                                   للرياضياتلفني التوجيه ا    

 عشر الأدبي      الثاني للصف  الأولى الدراسية الفترة نموذج امتحان
  م 4020/  3200العام الدراسي 

 

 
  
 
 

1 

 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل
  درجة ( 7)  السؤال الأول :

 درجات ( 5)                                                                                                             (ا  

 
  

 
 

 الحل :
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 السؤال الأول :تابع 
 درجات ( 0)                                                            ) ب (                                       

 
 

 الحل :
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  درجة ( 7: )  الثاني  السؤال 
 (                                                                ا ) 

 
 
 

 درجات ( 3)                                                                                                                   

                                                                                                        الحل :
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 : الثاني السؤال تابع 
 درجات ( 4)                                                            ب (                                       ) 

 
  

 الحل :
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 درجة ( 7: )  الثالثالسؤال 
                                            (                                                               ا  

 

  
 درجات ( 5)                                                                                                           الحل :
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 درجات (0)    : الثالثالسؤال تابع 

 
                                                            (                                        ) ب
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 ةالقسم الثاني: البنود الموضوعي
 

 كانت العبارة صحيحة ، إذا  (  عبارات ظلل 3-1أولا : في البنود )
 إذا كانت العبارة خاطئة     وظلل                                     

 الإنحدار هو وصف العلاقة بين متغيرين .      (1

0)  
3)  
 

 
( لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة فقط منها صحيح ، ظلل في ورقة 7-4في البنود من ) ثانيا :

 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

4)  
 
 
5) 
 
 

 
 
6) 
 
 
  
7)  
 
 

 
 *انتهت الأسئلة  * 

1 
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 بنود الموضوعيةال إجابةورقة 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 



وزارة التربية                                                                         المجال الدراسي : الرياضيات               
           وربع ساعتان الزمن :                                                       الإدارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية        

 صفحات 8عدد الصفحات :                                                                   التوجيه الفني للرياضيات    
 للصف  الثاني      عشر الأدبي الأولى الدراسية الفترة نموذج امتحان

  م 4232/  3202العام الدراسي 
 

 
  
 
 

1 

 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل
  درجة ( 7)  السؤال الأول :

 درجات ( 5)                                                                                                             (ا  

 
  

 
 

 الحل :
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 السؤال الأول :تابع 
 درجات ( 2)                                                            ) ب (                                       

 
 

 الحل :
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  درجة ( 7: )  الثاني  السؤال 
                          (                                                               ا ) 

 
 

 درجات (      0)                                                                                                                
                                                                                                                   

 الحل :                                                                                                       
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 : الثاني السؤال تابع 
 درجات ( 4)                                                            ) ب (                                       

 
  

 : الحل
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 درجة ( 7: )  الثالثالسؤال 
                                            (                                                               ا  

 

  
 درجات ( 5)                                                                                                           الحل :
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 درجات (2)    : الثالثالسؤال تابع 

 
                                                            ) ب (                                       
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 ةالقسم الثاني: البنود الموضوعي
 

 كانت العبارة صحيحة ، إذا  (  عبارات ظلل 0-1أولا : في البنود )
 إذا كانت العبارة خاطئة     وظلل                                     

 الإنحدار هو وصف العلاقة بين متغيرين .      (1

2)  
0)  
 

 
( لكل بند من البنود التالية أربع اختيارات ، واحدة فقط منها صحيح ، ظلل في ورقة 7-4ثانيا : في البنود من )

 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

4)  
 

 
5) 

  
 

 
 
6) 
 

 
  
7)  
 
 

 
 *انتهت الأسئلة  * 

1 
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 بنود الموضوعيةال إجابةورقة 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 



1 
 

 

 

 

 

 

 ( لامتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر أدبي1نموذج تجريبي )

 م2024/ 2023للعام الدراسي 

 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل

 درجات (  7)   السؤال الأول:

 درجات(  4)               14الحسابي  متوسطها، فإذا كان  32أخذت عينة عشوائية حجمها ن =  (أ

   %95مستوى ثقة  عند،  1 المعياري وانحرافها

 أوجد هامش الخطأ.  (1

 . 𝝁أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الاحصائي  (2

 الحل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات

 :  الرياضيات المجال الدراسي

 الزمن :  ساعتان وربع

 صفحات 11 عدد الصفحات : 



 م2024/ 2023للعام الدراسي   –نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر أدبي   –التوجيه الفني للرياضيات  –الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

2 
 

 تابع السؤال الأول: 

 درجات(  3)                        من مجتمع طبيعي.  20أخذت عينة عشوائية بسيطة حجمها ن =  ( ب

 باستخدام جدول التوزيع ت.  %95الثقة المناظرة لمستوى  αأوجد القيمة الحرجة ت

 الحل: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 
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 درجات(  7) السؤال الثاني:

 درجات(  4)                                   ،  10، ن =  𝝈  =3,1،   11= س̅إذا كانت قيمة   (أ

 𝜶  =50.0عند مستوى المعنوية    𝝁 ≠12:   1فمقابل الفرض البديل  𝝁 =12:   0فاختبر الفرض ف

 الحل: 
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 تابع السؤال الثاني: 

 درجات(  3احسب مُعامل الارتباط الخطي للبيانات التالية وحدد نوعه وقوته                        ) ( ب

 14 12 12 10 10 4 س

 10 16 4 18 2 5 ص 

 الحل: 
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 الثالث: السؤال 

 درجات(  3من الجدول التالي:                                                                             ) (أ

 2 0 1 2 3 5 س

 1 3 2 1 0 2- ص 

 

 أوجد معادلة خط الانحدار

 الحل: 
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 تابع السؤال الثالث: 

            2012حتىّ سنة  2006ما من سنة يبين الجدول التالي متوسط سعر أسهم شركة  ( ب

 درجات( 4)

 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006 الزمن)س( 

 270 280 260 230 200 403 410 متوسط السعر )ص( 

 مثلّ بالخط المنكسر بيانات الجدول أعلاه.  (1

 ما نوع التغيّر الذي طرأ في الرسم البياني؟  (2

 الحل:  
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 القسم الثاني : البنود الموضوعية

 

 إذا كانت العبارة صحيحة          عبارات ظلل في ورقة الإجابة     ( 3( إلى )1أولا: في البنود من )

 إذا كانت العبارة خاطئـــــة                                                                                      

 

 

 كان الارتباط تاماً.  1 - = رمتغيرين   إذا كان معامل الارتباط بين   ( 1

 

 التغيرات الدورية فترتها تكون أكبر من سنة.  ( 2

 

 

 29فإن حجم العينة هو  30إذا كانت درجات الحرية هي  ( 3

 

 لكل بند أربع اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة ( 7ى )إل( 4ثانيا: في البنود من )

 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 

 

 وانحرافها المعياري 30=  س̅ ومتوسطها الحسابي   49أخذت عينة من مجتمع طبيعي حجمها ن =  ( 4

 فإن هامش الخطأ يساوي:  %95باستخدام مستوى الثقة  14= ع 

 

 ليس أيا مما سبق                        1,69                         3,92                            1,96        

 

 العوامل التي تؤثر في السلسلة الزمنية هي:  ( 5

 التغيرات الدورية فقط                                             الاتجاه العام فقط        

 التغيرات الموسمية والعرضية                            جميع ماسبق         

 ب

 أ

 د ج ب أ

 ب أ

 د ج
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(  17,8 ، 3,2من مجتمع يتبع التوزيع الطبيعي هي )لعينة أخُذت  % 95انت فترة الثقة عند مستوى ثقة كإذا  ( 6

 = :  س̅ فإن 

          21                              10,5                          1,96                      0,475 

 

 

 

 عند مستوى معنوية  𝜇  =30عند اختبار الفرض بأن  𝜎  =8،   35=  س̅ ،   16إذا كانت ن =  ( 7

  𝛼    =0,05  :فإن المقياس الإحصائي هو 

 

         =2,5                   =- 2,5                  = 2,5 - ت =                  2,5ت        

 

 

 

 

 

 

 " انتهت الأسئلة " 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ



 م2024/ 2023للعام الدراسي   –نموذج امتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر أدبي   –التوجيه الفني للرياضيات  –الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية 

9 
 

 

 

 

 

 

 

 ورقة إجابة البنود الموضوعية 

 

 

 الإجابة السؤال 

1   

 2   

3   

4     

5     

6     

7     

 

 

 

 

 

 

 

 

 أ ب

 أ ب

 أ ب

 أ ب ج د

 أ ب ج د

 أ ب ج د

 أ ب ج د
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1 
 

   
2 

   
2 

 

 

 

 

 

 ( لامتحان الفترة الدراسية الأولى للصف الثاني عشر أدبي 1تجريبي ) إجابة امتحان نموذج

 م2024/ 2023للعام الدراسي 

 أسئلة المقال  –القسم الأول 

 أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل

 درجات (  7)   السؤال الأول:

 درجات(  4)               14، فإذا كان متوسطها الحسابي  32أخذت عينة عشوائية حجمها ن =  (أ

   %95مستوى ثقة  عند،  1 المعياري وانحرافها

 أوجد هامش الخطأ.  (1

 . 𝝁أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الاحصائي  (2

   الحل:

     =1,96القيمة الحرجة   ∴                                  %95مستوى الثقة  (1

 σ   > هامش الخطأ هـ =    ∴                          30غير معلوم  ، ن    ×


ن 
 

   =1      ،̅32،   ن =    14=  س 

×  1,96هـ = 
    

   
      ≈   0,3465 

 + هـ  ( س̅هـ  ،    – س̅فترة الثقة هي )   (2

                       ( =14 – 0,3465  ،14   +0,3465  ) 

                       ( =13,6535    ،14,3465 ) 

 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الأحمدي التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات

 :  الرياضيات المجال الدراسي

 الزمن :  ساعتان وربع

 صفحات 9 عدد الصفحات : 

32 

1  
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2 
 

 تابع السؤال الأول: 

 درجات(  3)                        من مجتمع طبيعي.  20أخذت عينة عشوائية بسيطة حجمها ن =  ( ب

 باستخدام جدول التوزيع ت.  %95المناظرة لمستوى الثقة  αأوجد القيمة الحرجة ت

 الحل: 

  = 20ن 

   1 – 20( =  1 –درجات الحرية ) ن 

                                   =19 

  95مستوى الثقة هو% 

 1 – 𝛼  =0,95 

   𝛼  =0,05 

         =0,025 

 ومن جدول التوزيع ت 

 2,093=   0,025ت=    αتكون قيمة ت

 

 

 

 

 

 

2 

2 

   
2 
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   
2 

 درجات(  7) السؤال الثاني:

 درجات(  4)                                   ،  10، ن =  𝝈  =3,1،   11= س̅إذا كانت قيمة   (أ

 𝜶  =0.05عند مستوى المعنوية    𝝁 ≠12:   1فمقابل الفرض البديل  𝝁 =12:   0فاختبر الفرض ف

 الحل: 

 𝝁 ≠ 12:   1مقابل الفرض البديل ف   𝝁  =12:   0صياغة الفروض ف (1

2)   𝝈  =3,1  معلوم 

          نستخدم المقياس الإحصائي  :  =
𝝁−̅س

𝝈

ن

 

          = 11= س̅ ،     10ن  ،𝝈  =3,1 

           =
     −     

  

   

     =- 1,02 

3)   95مستوى الثقة%   

          𝜶  =0,05                    =0,025 

          ∴    =1,96 

 (  1,96،  1,96 -منطقة القبول هي ) (4

5)   - 1,02 (- 1,96  ،1,96  ) 

          القرار قبول فرض العدم𝝁  =12 

 

 

 

3,1 

10 

11   12 

   
2 
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 تابع السؤال الثاني: 

 درجات(  3)                  احسب مُعامل الارتباط الخطي للبيانات التالية وحدد نوعه وقوته       ( ب

 14 12 12 10 10 4 س

 10 16 4 18 2 5 ص 

 الحل: 

 معامل الارتباط :   

 

 

 

 

                 

                                 =
 (          )  (           )   −  (           )    

 (           )  − (           )        (        )  − (          )   
 

 

                              =
       

                           
   

                      

                          =0,2766 

 ضعيف ( موجب) ارتباط طردينوع الارتباط :                

 

 

 

 

 2ص 2س س ص  ص  س 

4 5 20 16 25 

10 2 20 100 4 

10 18 180 100 324 

12 4 48 144 16 

 12 16 192 144 256 

 14 10 140 196 100 

 725 700 600 55 62 المجموع 

       6 600         62     55   

6 700      62  2    6  725       55  2 

190 

   356      1325 
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 السؤال الثالث: 

 درجات(  3من الجدول التالي:                                                                             ) (أ

 2 0 1 2 3 5 س

 1 3 2 1 0 2- ص 

 

 أوجد معادلة خط الانحدار

 الحل: 

 

 

 

 

 

 

 

   = س̅ ،     6ن = 
     

     
   =  ص̅̅̅̅،        2,17=     

     

     
     =0,83 

                      

=      ب                      
 (            )  (           )   −  (           )       

      (       )  − (          )      
   =-1 

−  ب  س̅  أ =                   3( =  2,17×  1- )   -  0,83=      ص̅̅̅̅  

 = أ + ب س ص̂معادلة خط الانحدار هي :          

 س  1-+  3=  ص̂                                       

 س   - 3=  ص̂                                       

 

 

 2س س ص  ص  س 

5 -2 -10 25 

3 0 0 9 

2 1 2 4 

1 2 2 1 

 0 3 0 0 

 2 1 2 4 

 43 4- 5 13 المجموع 

13   

6 

5   

6 

     6   -4         13       5 

        6    43       13  2   
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 تابع السؤال الثالث: 

 درجات( 4)     2012حتىّ سنة  2006يبين الجدول التالي متوسط سعر أسهم شركة ما من سنة  ( ب

 2012 2011 2010 2009 2008 2007 2006 الزمن)س( 

 270 280 260 230 200 403 410 متوسط السعر )ص( 

 مثلّ بالخط المنكسر بيانات الجدول أعلاه.  (1

 ما نوع التغيّر الذي طرأ في الرسم البياني؟  (2

 الحل:  

متوسط   ص          
 السعر 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            

            س

 

 

 بانخفاض جذري لسعر أسهم الشركة.يتمثل  2008تغير مفاجئ في سنة 

 

 

   2012       2011     2010        2009        2008       2007       2006 

 

 الزمن                          

440 

410 

380 

350 

320 

290 

260 

230 

200 

170 
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 القسم الثاني : البنود الموضوعية

 

 إذا كانت العبارة صحيحة          عبارات ظلل في ورقة الإجابة     ( 3( إلى )1أولا: في البنود من )

 إذا كانت العبارة خاطئـــــة                                                                                      

 

 

 كان الارتباط تاماً.  1 - = رمتغيرين   إذا كان معامل الارتباط بين   ( 1

 

 التغيرات الدورية فترتها تكون أكبر من سنة.  ( 2

 

 

 29فإن حجم العينة هو  30إذا كانت درجات الحرية هي  ( 3

 

 لكل بند أربع اختيارات واحدة فقط صحيحة ظلل في ورقة ( 7ى )إل( 4ثانيا: في البنود من )

 الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة 

 

 وانحرافها المعياري 30=  س̅ ومتوسطها الحسابي   49أخذت عينة من مجتمع طبيعي حجمها ن =  ( 4

 فإن هامش الخطأ يساوي:  %95باستخدام مستوى الثقة  14= ع 

 

 ليس أيا مما سبق                        1,69                         3,92                            1,96        

 

 العوامل التي تؤثر في السلسلة الزمنية هي:  ( 5

 التغيرات الدورية فقط                                             الاتجاه العام فقط        

 التغيرات الموسمية والعرضية                            جميع ماسبق         

 ب

 أ

 د ج ب أ

 ب أ

 د ج
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(  17,8،  3,2من مجتمع يتبع التوزيع الطبيعي هي )لعينة أخُذت  % 95انت فترة الثقة عند مستوى ثقة كإذا  ( 6

 = :  س̅ فإن 

          21                              10,5                          1,96                      0,475 

 

 

 

 عند مستوى معنوية  𝜇  =30عند اختبار الفرض بأن  𝜎  =8،   35=  س̅ ،   16إذا كانت ن =  ( 7

  𝛼    =0,05  :فإن المقياس الإحصائي هو 

 

         =2,5                   =- 2,5                  = 2,5 - ت =                  2,5ت        

 

 

 

 

 

 

 " انتهت الأسئلة " 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 د ج ب أ

 د ج ب أ
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية 

 

 

 الإجابة السؤال 

1   

 2   

3   

4     

5     

6     

7     

 

 أ ب

 أ ب

 أ ب

 أ ب ج د

 أ ب ج د

 أ ب ج د

 أ ب ج د
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